
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie online
oder bei

Tel. : 091 1 - 22 25 25
091 1 - 81 0 22 50

Fax: 091 1 - 81 0 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1 980 Top-Adresse für al le Sammlungsgebiete
öffentl ich bestel lte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

30. November 201 8
2205. Auktion

Ölgemälde unsign. "Vögel" wohl 1 7./1 8. Jh.
Lot 881 3

Mercedes Benz SLK 200 rot. 3. Hand
ca. 34.000 km Bj. 3/1 999
Lot 9000

Damenring WG 1 8ct. Solitärbri l lant ca 1 ,5 ct.
Lot 8023

Damenarmreif wohl RG Solitärbri l lant ca. 3,5 ct.
Lot 8058

Tabernakelsekretär deutsch 1 8. Jh.
Nussbaumfurnier Stern-/Bandintarsien
Lot 9039

Figurengruppe Porzellan MEISSEN 1 860
"Ziegenhirtin mit Flötenspieler"
Lot 8304

Motorrad mit Beiwagen IRBIT URAL (GVS)
Gespann IM3-8.1 03.1 0
Lot 9001

PKW BMW Limousine schwarz 320 Diesel
grüne Plakette KW 1 00 Erstzulassung 1 /2001
zugelassen TÜV abgelaufen 241 .600 km
Lot 9002

Coll ier Pt. m. Schließe GG 1 8 ct.
Anhänger GG/Pt. lt. Zertifikat von
1 997 Smaragd aus Kolumbien ca.
7,64 ct. & Bri l lant zus. ca. 2,1 8 ct.
Lot 81 67
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Auswahl Taschenuhren GG 9/1 8 ct. Si. u.a. z. T. mit
Schlüssel/Repetitionswerk Altschl iffbri l lant z. T. um
1 900 Lot 8028 - 8038

Auswahl Schmuck GG/WG/RG
1 4/1 8ct. Si. u.a. Bernstein Opale gest.
ERDL Baguettebri l lant zentral
ca. 0,7 ct.
Lot 8040 - 8045

Auswahl Schmuck GG 8/1 8 ct. wohl Blautopase
Lot 8000-8001

Damenarmbanduhren GG/WG 1 4 ct.
DUGENA u.a. Bri l lanten
Lot 8056 - 8057

Auswahl Schmuck GG/WG/RG 1 4/1 8 ct. zum Teil
Handarbeit MÄCKEL Bril lant Smaragde
Lot 8067 - 8072

Damenring WG 1 4 ct. Bri l lant Lot 8082

Damenring laut Zertifikat GG 1 4 ct.
4 cognacfarbene Diamanten zus. 0,48 ct. VSI 1
weißer Saphir ca 2,22 ct. Lot 81 06

Auswahl Schmuck Armbänder/-reife Ringe Coll ier u.a. GG 8/1 4/1 8 ct. z.T. BERGANA Bril lanten
Rubine Saphire Lot 8090 - 8096

Auswahl Schmuck Coll ier Armband Ringe
Armbanduhr GG/WG 1 4/1 8 ct. z.T. ULTRA
Bril lanten Rubine Saphir Lot 8097 - 81 00

Damenring WG 1 8ct. Baguettebri l lant zentral
ca. 0,7 ct. Lot 8044

Auswahl Spindeltaschenuhren Taschenuhr
GG 1 8 ct. u.a. Altschl iffbri l lant ca. 0,7 ct.
Lot 8036 - 8038
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Ölgemälde sign. Jul ius ROSE (wohl Karl J.R. 1 828 - 1 91 1 ) "Bl ick auf den
Königssee" Lot 881 4

Ölgemälde unsign. "Die Muschelsammler" Lot 881 9

Ölgemälde unsign. "Das Urtei l des Paris" Lot 8820

Ölgemälde rückseitig zugeschr. Phil ipp Peter ROOS gen. Rosa
da Tivol i (wohl 1 655 - 1 706), "Bergschafe"
Lot 8821

Ölgemälde unsign. wohl 1 . Hälfte 1 9. Jh. "Alpensee mit
Personenstaffage"
Lot 8869

Ikone Zentralrussland um 1 880 "Der heil ige
Märtyrer Theodor Tiro" mit Expertise
Lot 8827

Ölgemälde 1 8./1 9. Jh. "Kühe" Lot 881 8
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Biedermeier
Tabernakelaufsatzsekretär
Nussbaumfurnier 1 . Hälfte 1 9. Jh.
Lot 901 8

Kommode Holz Louis Seize Rautenmarketerie
Lot 901 6

Tisch Holz wohl 1 8./1 9. Jh. reich intarsiert
Tischbein geschnitzt "Bacchusknabe"
Lot 901 5

Tabernakelsekretär deutsch 1 8 Jh. Nussbaum
furniert Bandintarsien
Lot 9040

Mahagoni Sitzgarnitur um 1 900 nach David ROENTGEN reich intarsiert
Lot 9041

Orientteppich rotgrundig ca. 1 00 Jahre alt
geometrischer Dekor
Lot 8953

Bronzefigur "Damenakt mit Flügeln"
Nummer A11 68 auf Marmorsockel Paris
Lot 8442

Auswahl Silber gest. 1 925 Deutschland G+K GAYER & KRAUSS
Lot 901 8
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Coll ier Damenarmband (Set)
GG 1 4 ct.
Lot 8005 + 8006

Auswahl Schmuck
Damenarmbanduhr MERIT GG 1 4 ct. Broschen GG/WG
1 4/1 8 ct. Damenringe GG/WG 1 8 ct. Bri l lanten Rubine
Lot 801 8 - 8022

Konvolut Ordensspangen/Abzeichen I . /I I . WK Reisepass
Fotoalbum des Soldaten Leutnant Dr. Richard Bader &
Oberstleutnant Adolf Bader Unteroffizier Leonhard Müller
Zirndorf bei Fürth (s. §§ 86/86a StGB)
Lot 8243

Konvolut Porzellan MEISSEN "Wiesenblumen"
Lot 8302

Konvolut Porzellan HEREND Teller Gebäckschale
Mokkatassen u.a.
Lot 8303

Nerzmantel wohl SAGA
MINK dunkelbraun
ca. Gr. 40/42
Lot 8700

Büste Keramik LLADRO handmade in Spain
"Mädchen mit Zöpfen" bemalt
Lot 8360

Nerzmantel dunkelbraun
ca. Gr. 40/42 mit Ledergürtel
Lot 871 6

Auswahl Schmuck GG/WG 1 4/1 8 ct.
Uhr EBEL Lot 81 42 - 81 45

Auswahl Schmuck GG 8/1 4 ct. u.a. Bri l lant
Lot 81 56 - 81 67

Konvolut Münzen/Medail len Si. u.a. BRD 5/1 0 DM Europa
wohl min. GG
Lot 8252
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Fotoapparate LEICA mit Zubehör u.a.
Lot 8338

Auswahl Silberobjekte z.T. Sterl ing Dänemark Österreich/Ungarn England 1 9. Jh. u.a.
Lot 8309 - 831 1

Konvolut Elastol in Figuren u.a.
Lot 8347

Auswahl Objekte Stofftiere STEIFF Puppen Porzellan u.a. z.T l imitiert
Lot 841 8 - 8421

Auswahl Eisenbahn ARNOLD Spur N Loks Krokodil u.a. in
Originalschatul le Lot 8391

Teedose China Fächer Elfenbein monogr. MS Figuren Netsuke
Elfenbein Lot 8375 - 8377
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Ölgemälde unsign. 1 9. Jh. "Sonnenaufgang"
Lot 8822

Ikone Holz Russland "Szenen aus dem Leben
Christi"
Lot 8825

Ikone Holz Russland 1 8./1 9. Jh. "Maria mit Kind"
"Engel" "4 Evangelisten"
Lot 8826

Ölgemälde neugotisch um 1 870/80
"Verkündigung des Engels"
Lot 8829

Ölgemälde unsign. "Portrait eines jungen
Mädchens"
Lot 8824

Ölgemälde sign. B. ZDICHINEC (wohl Bernhard Z. 1 883 - 1 968)
"Sti l l leben mit Obst und Blumenstock" Lot 8863

Ölgemälde sign. Heinrich WEBER
(wohl 1 843 - 1 91 3) "Jägersmann"
Lot 8878

Ölgemälde 1 9. Jh. sign. I . KAINZ "Portrait eines
jungen Mädchens" (möglicherweise Kaiserin
Elisabeth)
Lot 8861
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2 Vitrinen wohl um 1 900 im Louis-XVI-Sti l
Lot 901 4

Runddeckeltruhe wohl 1 8. Jh. Intarsien
Lot 901 7

Barockschrank ca 1 760 Eiche/Obstholz Intarsien
Blumen/Vögel, Mainfranken/Nürnberg
Lot 9033

Wandteppich grüngrundig geometr. Tierdekor
Lot 8955

Wandteppich BUCHARA rotgrundig Oktogondekor Mehrfachbordüre Teppichtasche beigegrundig
geometr. Dekor
Lot 8956

Vierfelderikone Russland 1 9. Jh. "Maria mit
Heil igen"
Lot 8877

Ölgemälde unsign./sign. Erwin OEHL (wohl 1 907 - 1 988) "Damenakte im Wohnwagen" "Frau
bei der Wäsche" "Damen beim Umkleiden" "Blinde Kuh" "Balgen auf der Wiese"
Lot 8888 - 8892



Unser Auktionsteam
Kathrin Weidler
Öffentl ich bestel lte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentl ich bestel lter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentl ich bestel lte und
vereidigte Auktionatorin
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Abb. Abbildung
Asp. Altersspuren
B Breite
bem. bemalt
ber. berieben
besch. beschädigt
best. bestoßen
bet. betitelt
bez. bezeichnet
col. koloriert
ct. Karat
dat. datiert
def. defekt
dto. dito / wie vorstehend
ebon. ebonisiert
Fotokat. Fotokatalog
fränk. fränkisch
furn. furniert
g Gramm
GG Gelbgold
geschw. geschwungen
gestr. gestrichen
getr. getrieben

goldf. goldfarben
grav. graviert
Gsp. Gebrauchsspuren
H Höhe
Hrsg. Herausgeber
intars. intarsiert
Jg. Jahrgang
Jh. Jahrhundert
kl. klein
Konv. Konvolut
L Länge
L.o. Links oben
L.u. Links unten
Lwd. Leinwand
min. minimal
M.u. Mitte unten
monogr. monogrammiert
num. nummeriert
nztl . neuzeitl ich
Pl. Platte
PP Platte poliert
Pt. Platin
rep. repariert

rep.bed. reparaturbedürftig
rest. restauriert
Ra. Rahmen
RhG Rahmen hinter Glas
RG Rotgold
RoséG Roségold
R.o. Rechts oben
R.u. Rechts unten
rücks. rückseitig
s. siehe
Si. Si lber
sign. signiert
Tsp. Tragespuren
undeutl . undeutl ich
ungem. ungemarkt
ungestemp. ungestempelt
unsign. unsigniert
verg. vergoldet
vergl. verglast
versch. verschieden
vgl. vergleiche
WG Weißgold
zus. zusammen

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Unsere
Auszubildenden:

Timo Hüttner
Maximil ian Steger
Christopher Wenz

Artemis Fischer
Bianca Köhler
Annika SwatoschKaroline Kotarsky

Dipl. Betriebswirtin Sonja Simon
Kunsthistorikerin

Michael McCoy
Kunsthistoriker

Beate Süss
Kunsthistorikerin

Sven Weidenhammer
Kfm. f. Bürokomm.

Johanna Pröbiuß
Kunsthistorikerin

Phil ipp Eichenmüller
Kunsthistoriker

Verena Schnier
Kunsthistorikerin

Olga Buldygina
Kunsthistorikerin



HAUPTHAUS Albrecht-Dürer-Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel. : 091 1 - 22 25 25
091 1 - 81 0 22 50 E-Mail : info@auktionshausweidler.de

Fax: 091 1 - 81 0 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 29. November 201 8 1 6.00 - 1 9.00 Uhr
Freitag 0 30. November 201 8 1 1 .00 - 1 3.00 Uhr

AUKTION Freitag 30. November 201 8 ab 1 3.00 - ca. 1 7.00 Uhr

Schmuck 8000 - 81 76
Orden und Münzen 8240 - 8264
Bestecke und Silber 8280 - 8291
Varia ca. 1 4:1 5 Uhr 8300 - 8474
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600 - 861 9
Pelze 8700 - 8727
Ölgemälde, Aquarel le u.a. ca. 1 5:1 5 Uhr 8800 - 8903
Teppiche 8950 - 8962
Kfz ca. 1 5:45 Uhr 9000 - 9003
Möbel & Einrichtungsgegenstände 901 0 - 9069

ABHOLUNG/NACHVERKAUF Freitag 030. November 201 8 bis ca. 1 8 Uhr
Samstag 0 1 . Dezember 201 8 geschlossen
Montag 0 3. Dezember 201 8 1 0 - 1 6:30 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht-Dürer-Platz 8 07. - 09. Februar 201 9
(Weitere Termine in Planung)

Radbrunnengasse 6 22. Februar 201 9

Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 1 9% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht al le Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg

IBAN DE77 7605 01 01 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Weitere Informationen unter www.auktionhausweidler.de

2205. Auktion | Dependance
Fr. , 30. November 201 8
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht-Dürer-Platz 8 │ 90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1 700 qm

Besuchen Sie uns!
Einl ieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstel lungsfläche Nebengebäude

Albrecht-Dürer-Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht-Dürer-Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht-
Dürer-Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftl inie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage



Öffnungszeiten:
Montag - Freitag 9.00 - 1 8.00 Uhr
Samstag 1 0.00 - 1 3.00 Uhr
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel
Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E-Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.
Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfal ls ist es für den Interessenten verpfl ichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftl ichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindl ich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzl iche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC-Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1 009 000
IBAN: DE 77 7605 01 01 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.-ID NR DE264798432
HR-NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht-Dürer-Platz 8
90403 Nürnberg
Tel: 091 1 - 81 0 22 50
Fax: 091 1 - 81 0 22 55 0
info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
· persönlich
· schriftl ich (E-Mail , Fax, postal isch)
· telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr
2205 30. 1 1 . 1 8
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen - Aufgeld 20% + 1 9% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1 . Es handelt sich um eine freiwil l ige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einl ieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftl iche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jegl icher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegl iche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einl ieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1 ,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 1 0% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erl ischt das Gebot, andernfal ls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindl ich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu ertei len, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen wil l .

6. Schriftl iche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorl iegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden - wenn rechtzeitig hierfür ein schriftl icher Auftrag vorl iegt - vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpfl ichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzl ichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fäl l ig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpfl ichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar- oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzl ich erfül lungshalber, nicht an Erfül lungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

1 0. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfal ls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

1 1 . Erfül lungsort und Gerichtsstand für al le Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
1 2. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
1 3. Die Rechte an bereits erstel lten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg

www.auktionshausweidler.de Mo - Fr 1 0 - 1 7 Uhr Tel. 091 1 - 22 25 25
091 1 - 81 0 22 50

info@auktionshausweidler.de Sa 1 0:30 - 1 3 Uhr Fax 091 1 - 81 0 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige

Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder

Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,

Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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2205. Auktion | 30. November 201 8 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 1 05 Einl ieferungen aus verschiedenem Besitz, darunter barocke
Kunstgegenstände von einem fränkischen Unternehmer, ca. 620 Positionen, ca. 90% davon
unlimitiert.

Kfz u.a.

MERCEDES-BENZ SLK 200 Typ 1 70 Bj. 1 999 ca. 34.000 km
BMW Limousine 320 Bj 2001 ca. 241 .600 km
OPEL TIGRA S93 COUPÉ Bj 1 996 ca. 60.000 km
Motorrad mit Beiwagen IRBIT URAL Bj 1 993 ca. 1 7.680 km

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 70 Positionen)

Möbel 1 8. bis 20. Jh. (Barock, Biedermeier, Jugendsti l , Wiener Barock / Gründerzeit):
Tabernakelsekretär z.T. 1 8. Jh. , Kommoden, Tische, Stühle, Spiegel, Schränke, diverse Sti lmöbel,
Orientteppiche, Wandteppiche verschiedener Provenienzen, z.B. Buchara, Kerman, Lampen u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 100 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a. , z.T. Moderne, versch. Künstler z.B. Jul ius Rose, John Friedländer,
Rosa da Tivol i , Bernhard Zdichinec, O. Pippel, Lemke, Graboné, Durant, F. Trost. W. Kreling, L.
Ruckriegl, E. Bröker, A. Gosch, E. Oehl, L. v. Andok, M. Ackermann, Pablo Picasso, Leo
Schöninger, Karl Hermann, Walter Dettmann, Ikonen Russland

Schmuck, Münzen, Uhren und Besteck (ca. 200 Positionen)

Taschen-/Armbanduhren versch. Marken z.B. Breitl ing, Omega, Cartier, Ebel, Rolex sowie Gold-
und Silberschmuck z.T. Handarbeit/ Goldschmiedearbeit wie Lapponia/Wempe z.T. mit zahlreichen
Bri l lanten bis zu 3,5ct. sowie verschiedenen Edelsteinen, z.B. kolumbianischer Smaragd ca.
7,64ct. Modeschmuck z.B. Dior, Gold- und Silbermünzen, Orden und Abzeichen 1 ./2. WK,
Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 200 Positionen)

Porzellan der Marken Meissen, Herend u.a. , Figuren z.B. Bronze, Hummelfiguren, Sammeltel ler,
Krüge, Messing, Kupfer, Glas, Silber, Auswahl Spielzeug/ Blechspielzeug z.B. Blechautos
Bburago, Modelleisenbahn z.T. Arnold/Fleischmann, Stofftiere Steiff u.a. , Musikinstrumente z.B.
Cello, Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/-jacken z.T. Nerz, Holzfiguren, Asiatika, Fotoapparate,
Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.
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8000 1 Damenarmband GG 18ct. Blütendekor lt. Schriftstück 66035 1.000,00
gek. 1971 Spanien **s. Abb.**

8001 1 Konv. Schmuck GG 8ct. wohl Blautopase **s. Abb.** 66035 100,00
8002 1 Brosche GG 8ct. Perle 1 Kette wohl Si. 66035 o.L.
8003 1 Konv. Schmuck GG u.a. Edelsteine z.T. besch. 66015 o.L.
8004 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. z.T. um 1900 1 Uhr Gsp. 66015 o.L.
8005 1 Collier 1 Damenarmband (Set) GG 14ct. **s. Abb.** 66032 o.L.
8006 1 Damenarmband GG 14ct. **s. Abb.** 66032 o.L.
8007 1 Kette Perlen / blaue Steine unendlich 66032 o.L.
8008 1 Konv. Ringe GG / WG 8 / 14ct. u.a. Brill. u.a. 66085 o.L.
8009 4 Taschenuhren Si. u.a. um 1900 z.T. besch. 66010 o.L.
8010 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. min. GG Perlen 66010 o.L.

Bernstein u.a.
8011 1 Damenring GG 18ct. Brill. 66040 140,00
8012 1 Paar Creolen undeutl. gest. 750 66040 180,00
8013 1 Konv. Schmuck / Armbanduhren Si. Mode u.a. Koralle 66001 o.L.

Bernstein im Karton
8014 1 Konv. Schmuck Granate um 1900 Gsp. 66001 o.L.
8015 1 Konv. Taschenuhr / Schmuck GG 14ct. Mode u.a. 66034 o.L.
8016 1 Damenarmband wohl Porz. verg. Italien 66010 o.L.
8017 1 Konv. Schmuck Perlen u.a. Verschl. z.T. Si. 66031 o.L.
8018 1 Damenarmbanduhr MERIT GG 14ct. 1960er Jahre **s. 66031 o.L.

Abb.**
8019 1 Brosche WG 18ct. Brill. Rubine **s. Abb.** 66031 o.L.
8020 2 Broschen GG / WG 14ct. u.a. Brill. **s. Abb.** 66031 o.L.
8021 1 Damenring WG 18ct. Brill. **s. Abb.** 66031 o.L.
8022 2 Damenringe GG 18ct. / gest. 900 Brill. / Saphir 66031 o.L.

**s. Abb.**
8023 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. ca. 1,5ct. **s. 66031 o.L.

Abb.**
8024 1 Bandring GG 18ct. Smaragdcabochon Brill. **s. 66031 o.L.

Abb.**
8025 1 Damenring WG 14ct. wohl Saphir Brillantkranz **s. 66031 o.L.

Abb.**
8026 2 Damenringe GG / WG 14 / 18ct. Rubincabochon Brill. 66031 o.L.

u.a. **s. Abb.**
8027 1 Konv. Schmuck GG u.a. Granate u.a. 66031 o.L.
8028 4 Taschenuhren Si. u.a. um 1900 England u.a. z.T. 66033 o.L.

arab. Schrift Gsp. **s. Abb.**
8029 3 Damentaschenuhren GG Si. u.a. z.T. um 1900 z.T. 66033 o.L.

emailliert **s. Abb.**
8030 3 Taschenuhren Si. u.a. z.T. um 1900 Gsp. **s. 66033 o.L.

Abb.**
8031 2 Taschenuhren GG 14ct. u.a. Paris u.a. um 1900 z.T. 66033 o.L.

m. Schlüssel **s. Abb.**
8032 4 Taschenuhren z.T. wohl Si. u.a. um 1900 z.T. m. 66033 o.L.

Schlüssel Gsp. **s. Abb.**
8033 4 Taschenuhren z.T. Spindel um 1900 **s. Abb.** 66033 o.L.
8034 2 Spindeltaschenuhren z.T. wohl GG wohl England z.T. 66033 o.L.

m. Schlüssel **s. Abb.**
8035 3 Taschenuhren GG 9 / 18ct. / Si. z.T. um 190 OMEGA 66033 o.L.

u.a. z.T. besch. **s. Abb.**

2205. Auktion Kunst, Antiquitäten, Varia und Schmuck |
Freitag, 30. November 201 8 | 1 3 Uhr

Schmuck u.a.
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8036 1 Spindeltaschenuhr wohl GG Städtemotiv m. Schlüssel 66033 o.L.
**s. Abb.**

8037 1 Spindeltaschenuhr wohl GG Frankreich m. Schlüssel 66033 o.L.
**s. Abb.**

8038 1 Taschenuhr GG 18ct. Repetitionswerk um 1900 Deckel 66033 o.L.
verziert Vogelmotiv Altschliffbrill. ca. 0,7ct.
Cognacfarben in Schat. **s. Abb.**

8039 1 Konv. Zahngold u.a. i. d. Schat. 66033 o.L.
8040 2 Damenringe wohl GG 14ct. / Si. Bernstein u.a. **s. 66033 o.L.

Abb.**
8041 1 Damenring GG 14ct. Opale gest. ERDL **s. Abb.** 66033 o.L.
8042 2 Damenringe WG 14ct. u.a. Opale **s. Abb.** 66033 o.L.
8043 1 Damenring WG 14ct. Brill. / weiße Steine? **s. 66033 o.L.

Abb.**
8044 1 Damenring WG 18ct. Baguettebrill. zentral ca. 66033 o.L.

0,7ct. r.&l. 2 rechteckige Brill. **s. Abb.**
8045 1 Damenarmband GG / WG / RG 14ct. **s. Abb.** 66033 o.L.
8046 1 Set Ring / Armreif Si. u.a. Amethyste 66042 o.L.
8047 1 Konv. Schmuck / Uhren Mode u.a. 66043 o.L.
8048 1 Collier GG 18ct. lt. Expertise m. oxidiertem WG 66046 490,00

LAPPONIA "Vif Ecart" C. Burger Diam.baguette ca.
0,2ct. gek. 1994 f. 5670DM **s. Abb.**

8049 1 Damenring GG 18ct. LAPPONIA geschwärztes WG Brill. 66046 230,00
ca. 0,15ct. lt. Rechnung Platinfassung gek. 1992
f. 2700DM **s. Abb.**

8050 1 Damenarmband GG 18ct. LAPPONIA Brill. **s. Abb.** 66046 400,00
8051 1 Perlclip / Anhänger GG 14ct. lt. Rechnung gek. 66046 300,00

1999 f. 3500DM Brill. (1 kl. Brill. fehlt) **s.
Abb.**

8052 1 Konv. Koralle u.a. min. GG z.T. um 1900 66020 o.L.
8053 1 Konv. Schmuck Edelsteine Mode u.a. i. d. Schat. 66020 o.L.
8054 1 Konv. Schmuck GG 18ct. Mode u.a. z.T. besch. 66020 o.L.

Edelsteine Diam. u.a. i. d. Schat.
8055 1 Konv. Armbanduhren / -gehäuse GG 14ct. Metall u.a. 66020 o.L.
8056 2 Damenarmbanduhren WG 14ct. DUGENA u.a. Brill. **s. 66020 o.L.

Abb.**
8057 2 Damenarmbanduhren GG 14ct. Brill. BWC u.a. **s. 66020 o.L.

Abb.**
8058 1 Damenarmreif wohl RG Solitärbrill. ca. 3,5ct. lt. 66020 o.L.

Gravur 14.09.84 **s. Abb.**
8059 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,8ct. **s. 66020 o.L.

Abb.**
8060 3 Damenarmreife z.T. wohl GG Edelsteine 66020 o.L.
8061 1 Damenring GG 14ct. Brill. wohl Saphircabochon **s. 66020 o.L.

Abb.**
8062 1 Damenring WG 14ct. Brill. Opal **s. Abb.** 66020 o.L.
8063 1 Anhänger GG 14ct. Brill. Perle **s. Abb.** 66020 o.L.
8064 2 Damenringe WG 14ct. Brill. Perlen Smaragde (1 66020 o.L.

Stein fehlt) **s. Abb.**
8065 2 Broschen GG 14ct. Brill. Amethyst u.a. "Veilchen / 66020 o.L.

Rosen" **s. Abb.**
8066 1 Brosche GG 18ct. Brill. Smaragde Blätterdekor **s. 66020 o.L.

Abb.**
8067 1 Damenarmreif GG 14ct. Handarbeit MÄCKEL Gsp. **s. 66020 o.L.

Abb.**
8068 1 Damenarmband GG / WG / RG 14ct. **s. Abb.** 66020 o.L.
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8069 2 Damenarmbänder GG 14 / 18ct. Gsp. **s. Abb.** 66020 o.L.
8070 2 Damenarmbänder GG 14 / 18ct. **s. Abb.** 66020 o.L.
8071 1 Damengliederarmband WG 18ct. Brill. **s. Abb.** 66020 o.L.
8072 1 Damenarmband GG 14ct. Brill. Smaragde **s. Abb.** 66020 o.L.
8073 3 Damenringe GG u.a. Brill. 2 Steine fehlen 66020 o.L.
8074 3 Damenarmbänder GG / WG 14ct. Diam. Perlen u.a. 66020 o.L.
8075 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. Brill. Gemme u.a. 66020 o.L.
8076 1 Konv. Damenringe GG / WG Brill. u.a. 66020 o.L.
8077 1 Konv. Damenringe GG u.a. Brill. Edelsteine 66020 o.L.
8078 1 Damenring GG 14ct. wohl Topase 66020 o.L.
8079 1 Konv. Modeschmuck in kl. Box 66021 o.L.
8080 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 2 Uhren 66021 o.L.
8081 1 Konv. Schmuck Mode u.a. im Koffer 66021 o.L.
8082 1 Damenring WG 14ct. Brill. **s. Abb.** 66063 800,00
8083 1 Damenarmband Si. m. asiat. Lackmotiven besch. Asp. 66063 o.L.
8084 5 Armbanduhren HERBELIN u.a. in Schat. 66063 o.L.
8085 1 Herrenarmbanduhr OMEGA Seamaster Titan GG Gsp. 66063 o.L.

Ersatzglieder
8086 1 Konv. Schmuck Mode C. DIOR u.a. in Schat. 66063 o.L.
8087 1 Armband 1 Brosche Mode DIOR u.a. 66063 o.L.
8088 1 Konv. Schmuck Mode u.a. min. Münzen u.a. 66056 o.L.
8089 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i. d. Schat. 66014 o.L.
8090 1 Damenarmband GG 14ct. **s. Abb.** 66014 o.L.
8091 2 Damenarmbanduhren GG 14ct. BERGANA Gsp. **s. 66014 o.L.

Abb.**
8092 2 Armreife GG 14ct. u.a. Gsp. **s. Abb.** 66014 o.L.
8093 1 Konv. Schmuck / gefasste Goldmünze Österreich GG 66014 o.L.

8ct. u.a. **s. Abb.**
8094 2 Damenringe GG 14 / 18ct. Brill. Rubine Saphire 66014 o.L.

**s. Abb.**
8095 2 Damenringe GG 14 / 18ct. Brill. **s. Abb.** 66014 o.L.
8096 1 Damenarmband 1 Collier GG 14ct. Rubine **s. Abb.** 66014 o.L.
8097 1 Damenarmband 1 Collier WG 18ct. u.a. Brill. Rubine 66014 o.L.

2 Steine fehlen **s. Abb.**
8098 1 Damenarmbanduhr WG 14ct. ULTRA Brill. **s. Abb.** 66014 o.L.
8099 1 Damenring WG 14ct. Rubin Brillantkranz **s. Abb.** 66014 o.L.
8100 1 Damenring ungest. wohl GG / WG wohl Saphir 66014 o.L.

Brillantkranz **s. Abb.**
8101 1 Damenringe GG 14 / 18ct. Brill. Saphire 66014 o.L.
8102 4 Damenringe GG 8 / 14 / 18ct. Brill. Edelsteine 66014 o.L.
8103 1 Konv. Schmuck GG Mode u.a. Perlen u.a. 66014 o.L.
8104 2 Paar Ohrstecker WG u.a. Brill. Rubine 66014 o.L.
8105 1 Konv. Schmuck / Uhr Mode u.a. 66059 o.L.
8106 1 Damenring lt. Zertifikat GG 14ct. 4 cognacfarbene 66064 800,00

Diam. zus. 0,48ct. VSI 1 weißer Saphir ca. 2,22ct.
gek. 1982 f. 900DM **s. Abb.**

8107 1 Konv. Schmuck Mode u.a. im Holzkasten 66047 o.L.
8108 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Dose 66047 o.L.
8109 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Si. Mode u.a. i. d. Schat. 66047 o.L.
8110 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Design min. GG 66047 o.L.
8111 2 Broschen Mode 66047 o.L.
8112 1 Konv. Armbanduhren Gsp. 66047 o.L.
8113 1 Konv. Armband- / Taschenuhren GG 14ct. u.a. 66019 o.L.
8114 1 Konv. Zahngold u.a. 66019 o.L.
8115 1 Konv. Schmuck / Sammlungsgegenstände Korallen 66019 o.L.

Granate z.T. Si. z.T. um 1900 i. d. gr. Holzschat.
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8116 1 Konv. Schmuck GG Si. u.a. 66010 o.L.
8117 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Si. u.a. um 1900 u.a. 66067 o.L.
8118 1 Kette 1 Armband verg. "CD" Gsp. 66063 o.L.
8119 1 Collier 1 Brosche Granate z.T. um 1900 Gsp. 66068 o.L.
8120 1 Konv. Schmuck GG u.a. 66010 o.L.
8121 1 Konv. Zahngold Zähne u.a. 66083 o.L.
8122 1 Konv. Schmuck / Uhren Edelsteine Koralle u.a. i. 66079 o.L.

d. Schat.
8123 1 Konv. Schmuck Bernstein Mode u.a. z.T. wohl Bein 66079 o.L.

i. d. Schat.
8124 1 Konv. Uhren versch. i. d. Holzschat. 66079 o.L.
8125 1 Konv. Schmuck Mode u.a. im Kosmetikkoffer 66079 o.L.
8126 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. i. d. Schat. 66079 o.L.
8127 1 Konv. Schmuck Mode Edelsteine u.a. i. d. Holzkiste 66079 o.L.
8128 1 Konv. Schmuck Koralle Bernstein u.a. i. d. Schat. 66079 o.L.
8129 1 Konv. Schmuck Brosche u.a. GG 14ct. u.a. Diam. 66085 o.L.

Perlen
8130 1 Konv. Schmuck GG Si. Mode Gsp. 66085 o.L.
8131 1 Collier GG 14ct. vergrößert **s. Abb.** 66085 1.150,00
8132 1 Kette GG 18ct. gedrehte Optik **s. Abb.** 66085 400,00
8133 1 Damengliederarmband GG 8ct. **s. Abb.** 66085 330,00
8134 2 Damenarmbanduhren GG / WG 14ct. Diam. besch. **s. 66085 200,00

Abb.**
8135 1 Damenring GG 18ct. zentral wohl Smaragd Brill. 66085 500,00

**s. Abb.**
8136 1 Damenring GG 18ct. zentral wohl Saphir Brill. **s. 66085 120,00

Abb.**
8137 1 Damenarmbanduhr CARTIER Tank GG 18ct. Quartz 66087 o.L.

Lederband Papiere gek. 1991 Gsp. **s. Abb.**
8138 1 Armbanduhr BREITLING Premier wohl RG 18ct. rücks. 66087 o.L.

grav. "Eddi A. Smith '47" Lederband Gsp. **s.
Abb.**

8139 1 Herrenarmbanduhr ROLEX Oyster Edelstahl wohl GG 66087 o.L.
Lederband Gsp. **s. Abb.**

8140 1 Herrenarmbanduhr WYLER Incaflex Edelstahl 66087 o.L.
Lederband Gsp. lt. Zettel Schweiz ca. 1955 gebr.
gek. 1991 f. 790DM **s. Abb.**

8141 1 Armbanduhr Russland Edelstahl Automatik Lederband 66087 o.L.
Gsp. **s. Abb.**

8142 1 Damenring GG / WG 18ct. Brill. zentral ca. 0,2ct. 66087 o.L.
**s. Abb.**

8143 1 Damenarmband GG / WG 14ct. Diam. wohl gek. 1981 66087 o.L.
NewYork s. Rechnung **s. Abb.**

8144 1 Damenarmbanduhr EBEL Edelstahl wohl GG 66087 o.L.
Originaletui Gsp. **s. Abb.**

8145 1 Damentaschenuhr GG 14ct. um 1900 m. passender 66087 o.L.
Kette GG 18ct. **s. Abb.**

8146 1 Süßwasserperlenkette Verschl. Edelstahl / GG gek. 66087 o.L.
wohl 2005 u.a. Originalschat.

8147 3 Armbanduhren GUESS FOSSIL BRAUN Gsp. 66087 o.L.
Originalschat.

8148 2 Füllfederhalter z.T. gg 14ct. PELIKAN silberne 66086 o.L.
Babyrassel u.a. i. d. Dose Asp.

8149 1 Brosche WG 14ct. Brill. Rubine 66084 o.L.
8150 1 Konv. Schmuck Koralle Edelsteine u.a. 66084 o.L.
8151 1 Konv. Armband- / Taschenuhren DUGENA u.a. z.T. Si. 66084 o.L.
8152 2 Perlenketten Verschl. z.T. GG / WG14ct. 66078 o.L.



8153 1 Damenring WG 14ct. wohl Saphir Brillantkranz 66077 150,00
8154 1 Damenarmband GG 14ct. 66077 o.L.
8155 1 Konv. Schmuck u.a. GG 8ct. u.a. Granate u.a. 66088 150,00
8156 1 Damenring GG 14ct. 6 Brill lt. Zertifikat insges. 66091 o.L.

ca. 0,75ct. Farbe wesselton sowie 1 Paar
Ohrstecker Sterlingsilber Asp. **s. Abb.**

8157 1 Taschenuhr GG 14ct. wohl um 1900 m. Kette GG 8ct. 66091 o.L.
in orig. Schat. sowie 1 Taschenspiegelpiegel Asp.
**s. Abb.**

8158 1 Brosche GG 14ct. m. Perlen und rotem Stein 66092 o.L.
8159 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. sowie 2 Ketten m. 66092 o.L.

Anhänger GG 8 / 14ct. Bernstein u.a.
8160 1 Konv. Taschenuhren Metall u.a. versch. Marken z.T. 66092 o.L.

m. Uhrenketten in Setzkasten
8161 1 Konv. Armbanduhren SWATCH versch. jew. in orig. 66087 o.L.

Schat. Asp. sowie 1 kl. Konv. Zahlgeld
8162 1 Perlenkette Verschl. wohl GG 18ct. sowie 1 Konv. 66087 o.L.

Schmuck Si. u.a. Anhänger Armbänder u.a. i. d.
Schat.

8163 1 Konv. Schmuck z.T. um 1900 / 1910 Broschen u.a. 66087 o.L.
8164 1 Kette lt. Zertifikat GG 14ct. m. Süßwasserperlen 66097 o.L.

und Lapislazilu
8165 3 Ketten Süßwasserperlen Koralle u.a. Verschl. Si. 66097 o.L.

u.a. z.T. m. Zertifikat
8166 2 Taschenuhren z.T. Si. 66097 o.L.
8167 1 Collier Pt. m. Schließe GG 18ct. m. Anhänger GG / 66098 9.500,00

Pt. lt. Zertifikat v. 1997 Smaragd aus Kolumbien
ca. 7,64ct. und Brill. zus. ca. 2,18ct. in Schat.
**s. Abb.**

8168 1 Brosche / Stabbrosche Pt. m. grauer Perle sowie 66098 6.500,00
Brill. / Diam. lt. Zertifikat v. 2013 insges.
1,55ct. **s. Abb.**

8169 3 Münzanhänger GG 14 / 18ct. u.a. Dt. Reich 66086 o.L.
Österreich u.a. sowie 1 Armband und 2 lose Münzen
**s. Abb.**

8170 1 Armband GG 14ct. **s. Abb.** 66086 o.L.
8171 1 Set Schmuck Brosche 1 Paar Ohrringe Granate u.a. 66086 o.L.
8172 2 Teile Schmuck GG z.T. gest. 14ct. Brosche Ring 66086 o.L.

Brill. z.T. ca. 0,5ct.
8173 1 Set Schmuck GG 14ct. Ring Kette m. Anhänger jew. 66086 o.L.

lila Stein wohl Amethyst
8174 2 Broschen GG / RG 14ct. Knoten- / Blütenenform 66086 o.L.
8175 3 Ringe GG 14ct. Si. versch. Steine wohl Citrin u.a. 66086 o.L.
8176 1 Konv. Schmuck min. GG 8ct. Si. Mode u.a. Ketten 66086 o.L.

Brosche Bernstein u.a.
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8240 1 Konv. Münzen / Ringe GG u.a. Dt. Reich 66015 o.L.
8241 1 Konv. Münzen / Medaillen GG Si. u.a. Russland Dt. 66033 o.L.

Reich BRD 5 / 10DM versch. Länder **s. Abb.**
8242 1 Posten Reisepässe Österreich u.a. 20.Jh. / um 1900 66045 o.L.

Asp.
8243 1 Konv. / Sammlung Ordensspangen / Abzeichen I. / 66030 o.L.

II.WK Reisepass Fotoalbum des Soldaten Leutnant
Dr. Richard Bader und Oberstleutnant Adolf Bader
Unteroffizier Leonhard Müller Zirndorf bei Fürth
in Schat. (s. §§ 86 / 86a StGB) **s. Abb.**

8244 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10DM 66036 o.L.
u.a. im Album

8245 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. Dt. Reich BRD 5 66019 o.L.
/ 10DM

8246 1 Konv. Orden / Abzeichen I.WK u.a. i. d. 66019 o.L.
Metallschat. 1 Säbel

8247 1 Konv. Münzen / Zahlgeld Sachsen Meiningen 17.-20. 66058 o.L.
Jh. Sächsischer Groschen u.a.

8248 3 Teile Hirschfängermesser Zigarrenanschneider 66058 o.L.
Brieföffner(?) aus Elfenbein 19. Jh. min. besch.
**s. Abb.**

8249 1 Steinschlosspistole um 1700 m. Krone Kreuz und 66058 o.L.
Wappen "V.R." Gsp. gut erhalten **s. Abb.**

8250 1 Konv. Ordensspangen I. WK u.a. Münzen Si. u.a. BRD 66019 o.L.
8251 1 Fliegeralarmbuch v. Röthenbach bei auf II. WK 66056 o.L.

sowie 1 Fotopostkarte Asp.
8252 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10DM 66083 o.L.

silberne Briefmarken Europa wohl min. GG **s.
Abb.**

8253 1 Konv. Militaria Luftpost Wehrpass otos Zeitungen 66085 o.L.
u.a. in Buchkassette (s. §§ 86 / 86a StGB)

8254 1 Konv. Münzen / Medaillen Bayern Verdienstmedaillen 66085 o.L.
z.T. wohl antik

8255 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5DM Zahlgeld 66084 o.L.
Nachprägungen u.a.

8256 1 Gefäß Ton Silbermontierung "Offiziere 9. / 12. 66086 o.L.
Comp. Kemnat-Longeville 1916" Orden / Abzeichen I.
/ II. WK (s. §§86 / 86a StGB)

8257 1 Konv. VW 100000km Memoralien Plaketten / Urkunden 66086 o.L.
2 Uhren Gsp.

8258 1 Konv. Privataufzeichnungen von Wilhelm Keitel zur 66086 3.000,00
Verteidigung beim Nürnberger Prozess ab 1945 mit
Korrespondenz an den "Spiegel" und Fam. Keitel
Asp. **s. Abb.**

8259 1 Konv. Flugblätter / Aufforderungslektüre zum I. / 66086 o.L.
II. WK Brief / Amtsschreiben Spruchkammer u.a.
Gsp. u.a.

8260 1 Feldpostbrief 1941 m. Stempel Absender Gefr. H. 66091 o.L.
Schmidtlein 14373 m. Zigarettenetui Alpacca
monogr. "H.S." sowie 1 Konv. Briefmarken DDR alle
Welt Asp.

8261 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. III. Reich 66092 o.L.
Eurovatikansätze u.a. in Schat.

Münzen, Orden u.a.
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8262 2 Steinschlosspistolen Deko schussunfähig Frankreich 66099 o.L.
/ England m. Pulverflasche Asp.

8263 1 Konv. Münzen Si. 5DM GNM BRD-Gedenkmünzen u.a. 66086 1.500,00
siwoe 1 Münze wohl GG USA 20 Dollar i. d. Schat.
**s. Abb.**

8264 12 Münzen GG Dt. Reich 20 Mark (10 Stk.) Mexico 50 66086 5.000,00
Peses (2 Stk.) **s. Abb.**

8280 1 Konv. Besteck Si. u.a. 66031 o.L.
8281 1 Konv. Besteck vers. f. ca. 6 Pers. 66034 o.L.
8282 1 Besteck Si. u.a. um 1900 umfangr. Vorlegeteile 66033 o.L.

versch. Dekore **s. Abb.**
8283 6 Löffel vers. wohl Ehrengabe beim mittelfränkischem 66060 o.L.

Bundesschießen 1904 in Schat.
8284 1 Schatulle gepunzt 84 arabische Schriftzeichen 66007 150,00

"Arabisches Dekor" Gsp. **s. Abb.**
8285 1 Zuckerzange wohl vers. monogr. m. Tierklauen **s. 66007 o.L.

Abb.**
8286 1 Konv. Besteck Si. u.a. versch. Dekore z.T. um 1900 66019 o.L.

Vorlegeteile u.a. umfangr.
8287 1 Konv. Besteck vers. BMF u.a. Vorlegeteile Gsp. 66062 o.L.
8288 1 Konv. Besteck Si. u.a. versch. Dekore 66025 o.L.

"Hildesheimer Rose" u.a. Vorlegeteile Gsp.
8289 1 Konv. Besteck vers. f. ca. 6 Pers. im Kasten 66006 o.L.

Modeschmuck Pfeiffe u.a.
8290 1 Konv. Besteck vers. u.a. WMF u.a versch. Dekore 66084 o.L.

Vorlegeteile
8291 1 Konv. Besteck Si. / vers. versch. Dekore z.T. 66086 o.L.

monogr. Gsp.

Bestecke und Silber



8300 1 Konv. Hausrat Metall / Porz. Teller Vasen 66006 o.L.
TIRSCHENREUTH ROYAL BAVARIA GOEBEL Sammelteller
Bierkrüge u.a. Asp.

8301 2 Teile Porz. MEISSEN Vase H. ca. 24cm bem. 66041 o.L.
"Wiesenblumen" Schale bem. "Früchte" Dm. ca. 30cm
je goldstaff. z.T. 2 mal gestrichen Asp.

8302 1 Konv. Porz. MEISSEN Schalen Teller Tassen Vase 66031 o.L.
u.a. bem. "Wiesenblumen" goldstaff. 1 / 2 / 3 Wahl
Asp. **s. Abb.**

8303 1 Konv. Porz. HEREND Teller Gebäckschale Mokkatassen 66031 o.L.
u.a. bem. "Vögel / Schmetterlinge" goldstaff. u.a.
Asp. **s. Abb.**

8304 1 Figurengruppe Porz. MEISSEN 1860 "Ziegenhirtin m. 66027 900,00
Flötenspieler" bem. min. besch. H. ca. 15cm Asp.
**s. Abb.**

8305 1 Tafelaufsatz Porz. MEISSEN ca. 1925 "Dame m. Kind" 66027 620,00
Wandung durchbr. gearbeitet H. ca. 41cm Asp. **s.
Abb.**

8306 1 Reservistenkrug Porz. "1 Kgl. Sächs. Pionier-Bat. 66041 o.L.
Dr. 12 Dresden 4. Comp. 1902 / 1903" m. Zinndeckel
u. Lithofanie Asp.

8307 1 Reservistenkrug Porz. "4. Eskr. 1 Bayr. Chev. 66017 150,00
Regt. Kaiser Nicol. II v. Rußland Nürnberg
1912-15" m. Lithofanie u. Zinndeckel Asp.

8308 1 Kerzenleuchter Si. 3-flammig gest. 835 CW 66032 o.L.
Christoph WIDMANN H. 22cm Asp.

8309 1 Konv. Silberobjekte gest. Sterling Dänemark 66033 o.L.
Österreich / Ungarn z.T 19.Jh. u.a. Kannen
Aschenbecher Teesieb u.a. Asp. **s. Abb.**

8310 1 Konv. Silberobjekte z.T. Sterling England / 66033 o.L.
Österreich-Ungarn u.a. Kaviarschälchen Kannen
Schalen Asp. **s. Abb.**

8311 1 Konv. Silberobjekte z.T. vers. Si. 835 England / 66033 o.L.
Österreich z.T. 19.Jh. Kaviarschälchen Kännchen
u.a. Asp. **s. Abb.**

8312 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Springende 66049 o.L.
Pferde" bem. ca. 29x40cm Bein geklebt 1 Löffel
wohl Si. verg. gemarkt Dänemark V. Chrristesen L.
ca. 15cm in Schatulle Asp.

8313 2 Porz. GOEBEL ARTIS ORBIS Vincent VAN GOGH Limited 66036 o.L.
Edition 498 / 1000 778 / 1000 Schale 37cm Vase
25cm Asp.

8314 1 Konv. Hausrat Holz Glas u.a. Glaskrug m. 66010 o.L.
Zinndeckel Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler
"Landschaften" u.a. je Ra. Asp.

8315 1 Konv. Glas / Keramik Wasser / Weingläser Bowlesets 66010 o.L.
u.a. Asp.

8316 1 Konv. Glas / Porz. / Metallobjekte 66034 o.L.
Kaffeerestservice Porz. SELTMANN WEIDEN goldstaff.
Kannen Likörgläser u.a. Asp.

8317 2 Fig. Holz beschn. vollplast. "Maria m. Kind" 66025 o.L.
"Helige Elisabeth" H. je ca. 70cm Asp.

8318 1 Konv. Sammelteller Porz. LIMOGES 66041 o.L.
"Frauendarstellungen" Asp.
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8319 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. MELITTA 66041 o.L.
goldstaff. m. blauem Rand f. ca. 22 Pers. Kannen
Teller Kaffeetassen u.a. Asp.

8320 1 Konv. Gläser / Porz. ROSENTHAL Original Lufthansa 66041 o.L.
Bord Porz. 50 / 60er J. Asp.

8321 1 Kaffee- / restservice ROSENTHAL "Maria Weis" f. 66041 o.L.
ca. 4 Pers. min. best. Asp.

8322 1 Konv. Gläser z.T. Kristallglas Likör / Weingläser 66041 o.L.
u.a. z.T. goldstaff. Asp.

8323 1 Konv. Kupferobjekte Vasen Kannen u.a. versch. Gr. 66041 o.L.
Asp.

8324 3 Bierkrüge Glas / Porz. m. Zinndeckel z.T. m. 66017 o.L.
Lithofanie z.T. um 1900 bez. Gravur F. Ruckriegel
wohl aus Nachlass des Malers Ludwig. R. Asp.

8325 1 Konv. Porz. Weihnachtsteller ROSENTHAL 1920er J. 66042 o.L.
Asp.

8326 1 Konv. Hausrat Glas / Porz. Fayence u.a. Krüge bem. 66037 o.L.
flor. Dekor Vitrine u.a. Asp.

8327 1 Konv. Oster- / Weihnachtsdekoration Holzfig. 66041 o.L.
Weihnachtspyramide Fotoapparate ROYAL FLEX m.
Stativ in Taschen Asp.

8328 1 Konv. Porz. Kaffeetassen Teller HEINRICH ROSENTHAL 66032 o.L.
versch. Dekore goldstaff. Kaffeerestservice vers.
WMF Asp.

8329 1 Speiserestservice Porz. KAESTNER SAXONIA handbem. 66032 o.L.
"Blumendekor" f. ca. 4 Pers. Asp.

8330 1 Konv. Vasen / Krüge Porz. / Keramik u.a. versch. 66010 o.L.
Dekore versch. Marken z.B. KRAUTHEIM Asp.

8331 1 Kaffee / Speiserestservice f. ca. 6 Pers. Porz. 66043 o.L.
ROSENTHAL "Romanze" Schale ROSENTHAL "Maria Weiß"
Asp.

8332 1 Konv. Hausrat Kristallglas Puppenstubengeschirr 66043 o.L.
u.a. Asp.

8333 1 Konv. Figuren Holz z.T. Afrika Vasen Keramik 66025 o.L.
"Wurzelgnome" u.a. Asp.

8334 1 Konv. Spielzeugsoldaten Pappmaschee Zinndeckel f. 66010 o.L.
Bierkrüge u.a. Asp.

8335 1 Konv. Pfeifen Holz z.T. bem. Asp. 66019 o.L.
8336 1 Konv. Porz. z.T. WMF vers. Kannen Dosen Samovar 66031 o.L.

Metall Asp.
8337 1 Tigermesser Metall England Kolonialzeit Zentral 66012 o.L.

Indien Asp.
8338 2 Fotoapparate LEICA in Ledertaschen m. Zubehör 66019 o.L.

Objektiv ELMAR u.a. Asp. **s. Abb.**
8339 1 Konv. Hausrat Metall Porz. u.a. Hummelfig. Vasen 66035 o.L.

Zinnteller / Becher u.a. Asp.
8340 1 Militärfernglas ZEISS Konv. Christbaumanhänger 66060 o.L.

Wachs Asp.
8341 1 Konv. Fotoapparate VOIGTLÄNDER u.a. m. Zubehör 66035 o.L.

Objektive in Taschen Asp.
8342 1 Konv. Glas / Porz. z.B. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER 66011 o.L.

Bierkrüge Vasen u.a. Asp.
8343 2 Volieren Holz geschn. versch. Gr. Asp. 66019 o.L.
8344 1 Konv. Vasen / Deckeldosen Porz. ROSENTHAL "Classic 66059 o.L.

Rose" Björn WIINBLAD Likörgläser goldstaff. Asp.
8345 1 Konv. Porz. versch. Marken z.B. HUTSCHENREUTHER 66048 o.L.

ROSENTHAL Mokkaservice Kannen Teller u.a. Asp.^
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8346 1 Konv. Besteckteile vers. Tassen Metall durchbr. 66044 o.L.
gearbeitet Asp.

8347 1 Konv. Elastolin Fig. u.a. Asp. **s. Abb.** 66010 200,00
8348 1 Kommodenuhr Messing Emaille Ziffernblatt m. 66026 o.L.

Glassturz H. 43cm Asp.
8349 1 Konv. Fig. Metall / Kunststoff "Krieger zu Pferd" 66026 o.L.

"Fackelträgerin" versch. Gr. Asp.
8350 3 Zinnkannen 19.Jh. H. je ca. 25cm Asp. 66010 o.L.
8351 2 Fig. Holz vollplast. "Nachtwächter" "Heiliger 66010 o.L.

Christopherus" ca. 56x40cm z.T. farb. gefasst Asp.
8352 1 Konv. Porz. NYMPHENBURG Kuchenteller u.a. bem. 66010 o.L.

"Wiesenblumen" goldstaff. Asp.
8353 1 Geige Fichtenholz STOHWASSER m. Bogen im Kasten 66026 o.L.

Mandoline Holz um 1900 m. Originalkarton Asp.
8354 1 Konv. Fotoapparate versch. Marken AGFA u.a. 1 66003 o.L.

Briefmarkenalbum BRD Asp.
8355 1 Konv. HUMMELfig. Porz. GOEBEL "Schornsteinfeger" 66036 o.L.

"Das große Ereignis" u.a. Asp.
8356 3 Fig. Porz. WALLENDORFER bem. Handarbeit Asp. 66036 o.L.
8357 1 Konv. Becher Cloisonne China flor. Dekor Asp. 66062 o.L.
8358 1 Akkordeon Holz in Kasten Asp. 66036 o.L.
8359 1 Konv. Modelleisenbahn FLEISCHMANN Waggons 66019 o.L.

Lokomotiven Schienen u.a. in Originalkartons Asp.
8360 1 Büste Keramik LLADRO handmade in Spain "Mädchen 66066 o.L.

mit Zöpfen" bem. H ca. 40cm Asp. **s. Abb.**
8361 2 Figuren Porz. NEUTETTAU "Sitzende Dame" "Pferde" 66066 o.L.

weiß H ca. 32 / 24cm Asp.
8362 1 Grammophon m. Schellackplatten Schlager u.a. im 66019 o.L.

Kasten Asp.
8363 1 Konv. Krüge Steinzeug z.T. m. Bierdeckel Asp. 66004 o.L.
8364 1 Fig. Holz vollplast. Kerzenleuchter "Engel" farb. 66057 o.L.

gefasst H. ca. 65cm Waage Metall TH-MAUL Asp.
8365 1 Konv. Sammlungsgegenstände Holz / Porz. u.a. Fig. 66004 o.L.

Kannen Dekopistolen u.a. Asp.
8366 1 Konv. Feuerwehrhelme Deutschland Frankreich DDR 66004 o.L.

u.a. Asp.
8367 1 Schreibmaschine großform. Wanderer Werke Siegmar 66020 o.L.

Schönau "CONTINENTAL" Baum und Herzog Nürnberg
Funktion ungeprüft B. ca. 78cm Asp.

8368 1 Amethystdruse H. ca. 30cm Asp. 66002 o.L.
8369 1 Figur Porz. "Liegende Katze" gem. Japan bem. wohl 66070 100,00

rest. L ca. 27cm Asp.
8370 1 Schachspiel Marmor Asp. 66066 o.L.
8371 1 Trompete Metall TONEKING im Kasten 1 Mikroskop 66076 o.L.

Metall ZEISS Asp.
8372 14 Hummelfiguren Porz. GOEBEL "Wanderer" 66080 250,00

"Puppendoktor" u.a. z.T. besch. 4 Wachsbilder Asp.
8373 1 Konv. Sammlungsgegenstände Metall / Holz u.a. 66019 o.L.

Schachteln bem. Krüge Brotkessel u.a. Asp.
8374 1 Konv. Keramik / Steingut Krüge Töpfe u.a. z.T. 66019 o.L.

Salzglasiert / bem. Asp.
8375 1 Fächer wohl Elfenbein ca. 100 Jahre alt geschnitzt 66033 o.L.

monogr. "MS" min. besch. Asp. **s. Abb.**
8376 1 Teedose China Metall m. Federzeichnungen "Fischer 66033 o.L.

und Vögel" H ca. 16cm Asp. **s. Abb.**
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8377 1 Konv. Figuren Elfenbein ca. 100 Jahre alt 66033 o.L.
geschnitzt "Netsuke" "Elefanten" "Figurengruppen"
"Buddha" "Zauberkugel" u.a. **s. Abb.**

8378 2 Figuren Holz vollplastisch "Musizierende Putti" 66050 o.L.
farbig gefasst H je ca. 50cm Asp.

8379 1 Konv. Wandreliefs Holz "Maria Immaculata" 66025 o.L.
"Heiliger Christopherus" "Heiliger Florian" u.a.
versch. Gr. Asp.

8380 1 Konv. Gläser / Vasen versch. Gr. z.T. rot gefärbt 66010 o.L.
Asp.

8381 1 Konv. Keramik / Steingut Krüge Töpfe z.T. 66009 o.L.
Salzglasiert Blaumalerei versch. Gr. Asp.

8382 1 Konv. Hausrat Zinn Keramik u.a. Teller Kannen 66019 o.L.
Lebkuchendosen Flaschen u.a. Asp.

8383 1 Konv. Porz. Speise- / Kaffeerestservice ROSENTHAL 66002 o.L.
Classic Rose "Mon bijou" f. ca. 12 Pers.
Figurengrppe HUTSCHENREUTHER "Pferde" zweite Wahl
besch. Vasen Asp.

8384 1 Konv. Mineralien Rosenquarz Bergkristall u.a. Asp. 66002 o.L.
8385 1 Konv. Metallobjekte z.T. vers. Tabletts Schale 66032 o.L.

Sektkühler Asp.
8386 1 Konv. Zinn Becher Teller u.a. Asp. 66011 o.L.
8387 1 Sammlung Elefantenfiguren Holz Stein u.a. versch. 66011 o.L.

Gr. Asp.
8388 1 Konv. Zinn Becher Kannen Teller u.a. Asp. 66025 o.L.
8389 1 Konv. Militaria französische Militärmützen 66006 o.L.

Militärtrompete Schwert Dekowaffen z.T. gem.
Solingen Asp.

8390 1 Kaffeerestservice Porz. um 1900 f. ca. 12 Pers. 66020 o.L.
u.a. Asp.

8391 1 Konvolut Eisenbahn ARNOLD Spur N verg. Loks 66029 300,00
Krokodil u.a. in Originalschat. Asp. **s. Abb.**

8392 4 Modellautos BBURAGO 20. Jh. MERCEDES FERRARI 1 66055 o.L.
Elefant Blech zum aufziehen Asp.

8393 1 Konv. Schienen f. Modelleisenbahn FLEISCHMANN Asp. 66010 o.L.
8394 1 Konv. Essgeschirr Porz. MEISSEN Schwertermarke 66019 o.L.

Teller Tassen u.a. "Zwiebelmuster" 1. / 2. / 3.
Wahl Asp.

8395 3 Kaffeerestservice Porz. WINTERLING u.a. je f. ca. 66019 o.L.
10 Pers. Blumendekor goldstaff. Teile Keramik und
Porz. China Asp.

8396 1 Konv. Glas / Porz. / Keramik Speiserestservice 66019 o.L.
SCHWANDORF bem. Blumendekor Likörgläser
Wassergläser u.a. Asp.

8397 1 Teeservice Keramik FRIESLAND Design: Luigi COLANI 66051 o.L.
(wohl *1928) schwarz f. 6 Pers. Asp. 1 Konv.
Figuren Porz. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER "Die
Wassertrinkende" u.a. z.T. gekl. Asp.

8398 2 Fotoapparate VOIGTLÄNDER u.a. "Vitomatic II" in 66054 o.L.
Ledertasche. Asp.

8399 1 Konv. Sammlungsgegenstände Metall Holz u.a. Kannen 66019 o.L.
Gewichte Waagen Christbaumschmuck u.a. Asp.

8400 1 Konv. Sammelpuppen Porz. z.T. UTE KASE LEPP, HEIDI 66017 o.L.
PLUSCZOK m. Zubehör z.T. besch. Asp.

8401 1 Konv. Zinn Kannen Becher u.a. Asp. 66041 o.L.
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8402 1 Konv. Eisenbahnzubehör Gebäude Kunststoff Häuser 66004 o.L.
Kirchen Bahnhof u.a. Asp.

8403 1 Konv. Medaillen Nürnberg Metallbecher Jugendstil 66060 o.L.
Wachsrelief u.a. Asp.

8404 1 Konv. Puppenstubenmöbel Holz 1950er Jahre 1 Puppe 66031 o.L.
Celluloid Asp.

8405 1 Konv. Puppenstubenmöbel / -zubehör z.T. um 1900 66039 o.L.
Asp.

8406 1 Konv. Delften Fayencen Vase Teller 1 Konv. 66025 o.L.
Keramikkrüge z.T. GOEBEL salzglasiert m.
Zinndeckeln u.a. Asp.

8407 1 Konv. Fotoapparate YASHICA ROLLEI 2 Ferngläser 66036 o.L.
z.T. PRISMA Opernglas in Taschen Asp.

8408 1 Konv. religiöse / Weihnachtsobjekte Rosenkränze 66056 o.L.
Figuren "Engel" "Maria" Spieldose u.a. Asp.

8409 1 Konv. Hausrat umfangr. Glas Porz. Holz u.a. 66009 o.L.
Figuren Teller Bierkrüge u.a. Asp.

8410 1 Konv. Motorradbekleidung versch. Marken BIKE 66009 o.L.
COMPANY GERMAS u.a. Jacken Schuhe Hosen u.a. z.T.
neuwertig Asp.

8411 1 Konv. Hausrat umfangr. Holz Glas u.a. Figuren 66009 o.L.
Muscheln Kannen Teller u.a. Asp.

8412 1 Großes Konv. Hausrat Glas Porz. Teller Vasen 66009 o.L.
Figuren Christbaumschmuck u.a. Asp.

8413 1 Konv. Spielzeug Puppen z.T. SCHILDKRÖT u.a. z.T. 66009 o.L.
besch. Asp.

8414 1 Puppe K&R GERMANY m. Kleidung im Koffer Asp. 66019 o.L.
8415 1 Würfelbildspiel versch. Spiele "Dominos" 66019 o.L.

Schachfiguren u.a. Asp.
8416 1 Konv. Dekowaffen Säbel 1 Sportbogen Holz WINGS 66009 o.L.

u.a. Asp.
8417 1 Konv. Stockschirme / Spazierstöcke z.T. um 1900 66019 o.L.

Asp.
8418 1 Konv. STEIFF-Tiere "Teddybär" 1907 Replika 1991 / 66023 o.L.

92 "Dicki" 1930 "Muzzlebär" 1908 u.a. in
Originalkartons z.T. m. Zertifikat Asp. **s.
Abb.**

8419 3 Teddybären STEIFF Replika 1908 / 1912 / 1927 je in 66023 o.L.
Originalkarton z.T. m. Zertifikat Asp. **s. Abb.**

8420 1 Großer Tiger STEIFF "Radjah 70" 1 Puppe STEIFF 66023 o.L.
"Linda" Asp. **s. Abb.**

8421 1 Konv. STEIFF-Porz. Kinderservice "STEIFF-Teddys 66023 o.L.
watches" Bücher u.a. Asp. **s. Abb.**

8422 1 Konv. weihnachtliche Dekorationsobjekte 66048 o.L.
Weihnachtspyramiden Lichterketten Kränze u.a. Asp.

8423 1 Kaffee- / Teerestservice Porz. MEISSEN "Blaues 66081 o.L.
Zwiebelmuster" 2.-4. Wahl f. ca. 6 Pers. z.T.
durchbr. Fahne Asp. *+s. Abb.**

8424 1 Gr. Sammlung Teddybären u.a. Stoff / Kunststoff 66024 o.L.
u.a. ca. 600-800Stk. versch. Alter Asp.

8425 1 Mandoline Holz Seiten besch. Asp. 66019 o.L.
8426 1 Konv. Bleikristallglas Porz. ROSENTHAL u.a. Gläser 66041 o.L.

Flaschen Vasen u.a. Asp.
8427 1 Filmprojektor "Pathé" best. m. Filmrollen "Kater 66030 o.L.

Felix zieht ins Feld" u.a. rep.bed. Asp.
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8428 1 Haartrockner ROYAL Kunststoff / Metall H ca. 150cm 66004 o.L.
Asp.

8429 1 Puppenwagen Metall- & Korbgeflecht m. 2 Puppen und 66011 o.L.
Puppenkleidern Asp.

8430 1 Schiffsglocke m. Anker Metall 1 Kuhglocke Messing 66025 o.L.
m. Lederriehmen Asp.

8431 1 Konv. Koffer / Truhen Holz / Leder z.T. um 1900 66019 o.L.
Asp.

8432 1 Gr. Konv. Weißwäsche z.T. um 1900 Asp. 66019 o.L.
8433 1 Konv. Spirituosen Brandy Cherry Amagnac 3 Teile 66062 o.L.

Porz. KAISER / HUTSCHENREUTHER Vase Dose Teller
Asp.

8434 1 Konv. Eisenbahn TRIX m. mehreren Loks Wägen und 66062 o.L.
Zubehör 1 Mecki-Figur Asp.

8435 3 Figuren Holz geschn. "Mönch mit Bierkrug" 66062 o.L.
"Nachtwächter mit elektrifizierter Lampe" "Bauer"
versch. Gr. Asp.

8436 1 Radiogerät Holz BRAUN "Phono-Super 660" ca. 66004 o.L.
40x70x37cm Asp.

8437 1 Kästchen Holz Eiche H ca. 37cm auf 4 gedr. 66036 o.L.
Kugelfüßen Asp.

8438 1 Konv. Alkoholika Weiß- / Rotweine Sekt z.B. "Fürst 66073 o.L.
von Metternich" 1 Konv. Schallplatten Schlager
50er / 60er Jahre Asp.

8439 2 Holzmasken Asien bem. 1 Setzkasten m. Inhalt Asp. 66073 o.L.
8440 1 Kopiergerät SAHRT Ar-M207 mit Tonerkartusche 66010 o.L.
8441 1 Schrankkoffer Kunststoff mit Messingbeschl. 66069 o.L.

Reiseaufkleber 1930 / 40er Jahre ca. 102x55x44cm
Asp.

8442 1 Figur Bronze Paris "Damenakt mit Flügeln" 66083 450,00
reliefierter Gießerstempel geprägte Nummer A1168
dunkel patiniert auf Marmorsockel H ca. 60cm Asp.
**s. Abb.**

8443 1 Opiumpfeife Asien Bein mit Metallverzierung 66083 300,00
"Drachendekor" auf Holzständer L ca. 41cm **s.
Abb.**

8444 1 Sammlung Pfeifen Meerschaum Holz Porz. 19. / 20. 66083 400,00
Jh. geschn. "Köpfe" z.T. bem. "Hirsche"
"Wirtshausszenen" u.a. Asp. **s. Abb.**

8445 1 Spieluhr "Vogelkäfig" um 1900 1 Madeira Wine 66083 150,00
Borges Reserva 1921 Asp.

8446 2 Kupferbilder "Rosetten" je ca. 40x41cm 1 Mappe mit 66083 o.L.
Goldbriefmarken "Raritäten in Gold" mit
Zertifikaten Asp.

8447 1 Konv. Hausrat Porz. Metall Glas Teller Kannen u.a. 66087 o.L.
Asp.

8448 3 Teile Silber gestempelt 1925 Deutschland G+K 66084 o.L.
GAYER&KRAUSS Kaffeekanne Milchkännchen
Zuckerschale Asp. **s. Abb.**

8449 1 Kleinbildprojektor LEITZ "Prado 150" in orig. 66086 o.L.
Karton mit Bedienungsanleitung Asp.

8450 1 Konv. Figuren Porz. GOEBEL "Vögel" u.a. 66088 o.L.
"Hummelfiguren" z.T. 2. Wahl Krippenfig. u.a. Asp.

8451 1 Speise- / Kaffeerestservice Porz. königl. MEISSEN 66090 o.L.
19. / 20. Jh. "Zwiebelmuster" Teller Tassen
Platten u.a. I. / II. / III. Wahl Asp. **s. Abb.**
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8452 1 Konv. Porz. STADT MEISSEN u.a. "Zwiebelmuster" 66090 o.L.
Platten Terrine u.a. Asp. **s. Abb.**

8453 1 Kaffeeservice Porz. MEISSEN ca. 1980 Großer 66091 o.L.
Ausschnitt "Relief" weiß f. ca. 6 Pers. Asp. **s.
Abb.**

8454 1 Figur Holz "Heiliger" wohl 19. Jh. vollplastisch 66092 o.L.
farbig gefasst H ca. 30cm 1 Figur Porz.
SANDIZELL&HÖFFNER&CO "Knieender Engel" weiß H ca.
21cm Asp.

8455 2 Figuren Holz Afrika "Trommler" "Krieger" 66010 o.L.
vollplastisch z.T. sign. TEMBE H ca. 84 / 50cm
z.T. min. besch. Asp.

8456 1 Cello Holz Benedikt LANG Mittenwald 1983 im Kasten 66008 3.000,00
Asp. **s. Abb.**

8457 1 Konv. Loks Eisenbahnwaggons Kunststoff FLEISCHMANN 66008 o.L.
Asp.

8458 1 Konv. Hausrat Zinn Glas u.a. Krüge 66092 o.L.
Überraschungseifiguren in Kästen u.a. Asp.

8459 1 Konv. Figuren Holz Erzgebirge Engelskapelle 66091 o.L.
Weihnachtskugeln / -glocken Porz. HUTSCHENREUTHER
in orig. Karons Asp.

8460 1 Konv. Bierkrüge Glas Steingut u.a. z.T. mit 66008 o.L.
Reliefauflagen mit Zinndeckel u.a. Asp.

8461 1 Konv. Zinn Becher Schnapsgläser Krüge u.a. z.T. in 66047 o.L.
orig. Karton Asp.

8462 1 Konv. Besteckteile vers. Konv. Porz. ROYAL 66015 o.L.
COPENHAGEN Tasse u.a. Pfeifenköpfe Porz. u.a. Asp.

8463 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Speise- / Kaffeeservice 66084 o.L.
CLASSIC ROSE "Mon Bijou" weiß / Elfenbein
goldstaff. in orig. Kartons Asp. **s. Abb.**

8464 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. WESTMINSTER 66084 o.L.
England blumendekor rot f. ca. 12 Pers. Asp.

8465 1 Kafee- / Speiserestservice Porz. MEISSEN 66084 o.L.
"Orichidee auf Ast" f. ca. 6 Per. Asp. 1
Deckeldose Porz. FÜRSTENBERG Asp.

8466 1 Konv. Porz. ROSENTHAL ARZBERG HEINRICH u.a. 66084 o.L.
Kaffee- / Speiserestservice versch. Dekore z.B.
"Aragon" Vasen u.a. Asp.

8467 1 Konv. Glas / Porz. ROSENTHAL u.a. Kristallgläser 66084 o.L.
z.T. bem. z.T. gefärbt Wein- / Sektgläser Teller
Mokkatassen u.a. Asp.

8468 1 Konv. Modelleisenbahn FLEISCHMANN MÄRKLIN u.a. 66084 o.L.
Waggons Loks Schienen u.a. z.T. in Originalkarton
Asp.

8469 1 Konv. Fotoapparate PENTAX u.a. m. Zubehör in 66084 o.L.
Taschen u.a. Asp.

8470 1 Konv. Modelleisenbahn Blech / Kunststoff z.T. BUB 66099 o.L.
US-Zone Loks Waggons min. besch. Asp.

8471 1 Figur "Engel" Kunststoff / Pappmaschee m. goldenem 66069 o.L.
Stoffgewand H ca. 150cm Asp.

8472 1 Schrankkoffer Kunststoff m. Holzverstärkungen J. 66069 o.L.
S. SCHMIDT Nürnberg ca. 110x56x34cm Asp.

8473 1 Ofenplatte Gusseisen "Tanzendes Paar" ca. 65x65cm 66086 o.L.
3 Feierabendziegel "Brandsiegel" z.T. gebr. Asp.

8474 1 Figur Holz "Mondsichelmadonna" H ca. 77cm Asp. 66086 o.L.
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8600 1 Konv. Bücher / Fachbücher 3. Reich u.a. Asp. 66006 o.L.
8601 1 Konv. Telefonkarten / Singles Pop Schlager u.a. 66048 o.L.

Asp.
8602 1 Mappe m. Schellackplatten Klassik Richard Strauss 66012 o.L.

u.a. Asp.
8603 1 Konv. Bücher über Nürnberg Asp. 66036 o.L.
8604 1 Buch Biblia, Das ist: Die gantze Heilige Schrift 66012 o.L.

deß Alten und Neuen Testaments, Bildherr-Bibel,
kleinere Kurfürstenbibel Nürnberg 1788 Einband
Leder mit 4 Metall-Eckbeschlägen Schließen besch.
Asp.

8605 1 Konv. Briefmarken BRD / DDR alle Welt u. 1 Atlas 66012 o.L.
Richard Andree allgemeiner Handatlas Leipzig 1881
Asp.

8606 3 Alben mit Portraits / Familienfotografien 19.Jh. / 66020 o.L.
um 1900 Einband z.T. besch. Asp.

8607 1 Konv. Bücher z.T. 19.Jh. Bibeln / Romane 66041 o.L.
Schallplatten Plastik u.a. Asp.

8608 1 Konv. Kalender Deutsche Post 1980 / 90er J. u.a. 66035 o.L.
Asp.

8609 1 Konv. Briefmarken DDR / BRD Deutsches Reich u.a. 66036 o.L.
ETB Telefonkarten Asp.

8610 1 Konv. Briefmarken Deutsches Reich / BRD / alle 66027 250,00
Welt ETBs in Alben und lose Asp. **s. Abb.**

8611 1 Konv. Bücher Lexika Belletristik Reiseliteratur 66019 o.L.
u.a. Asp.

8612 1 Sammlung Karl May Bücher 74 Bände 1 66062 o.L.
Zigarettenbilderalbum "Deutschland erwacht" 1933
Asp.

8613 1 Konv. Postkarten z.T. um 1900 gelaufen / 66086 o.L.
ungelaufen Ansichtskarten

8614 1 Konv. Feldpostbriefe II. WK 3 Poesiealben um 1900 66068 o.L.
/ 1940er Jahre 3 Zeichnungen z.T. sign. Erwin
STEINER dat. 1926 "Portraits" "Ansicht von
Mittelfell" versch. Gr. Asp.

8615 1 Konv. Bücher "Prinz Eisenherz" 1970er Jahre 1 Buch 66060 o.L.
"Der deutsche Baumeister" 1939 Asp.

8616 1 Konv. Briefmarken gestempelt BRD Deutsches Reich 66019 o.L.
in Alben und lose Postkarten / Ansichtskarten
Reisefotografien in Alben Lexika u.a. Asp.

8617 1 Konv. Briefmarken BRD 3. Reich Alle Welt z.T. 66088 o.L.
Posthornsatz gest. unvollständig in Alben Asp.

8618 1 Konv. Bücher Deutschland in Vergangenheit und 66088 o.L.
Gegenwart "Illustrierte Geschichte der
Befreiungskriege 1813-1815" Stuttgart Postkarten
gelaufen Postkarten 1930er Jahre u.a. Asp.

8619 1 Konv. Bücher z.T. 19. Jh. Reiseliteratur 3. Reich 66092 o.L.
Lehrbuch u.a. Asp.

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.
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8700 1 Nerzmantel wohl SAGA MINK dunkelbr. ca. Gr. 40 / 66032 o.L.
42 Asp. **s. Abb.**

8701 2 Persianerjacken- / mäntel grau / schwarz z.T. m. 66011 o.L.
Kapuze versch. Gr. Tsp.

8702 1 Pelzmantel schwarz m. Fuchskragen grau ca. Gr. 40 66006 o.L.
/ 42 Tsp.

8703 2 Pelzmäntel Nerzpfote hellbraun / braun versch. Gr. 66036 o.L.
Tsp.

8704 1 Nerzmantel 1 Nerzjäckchen dunkelbr. versch. Gr. 66031 o.L.
Tsp.

8705 1 Nerzstola UNBEHAUEN Nürnberg dunkelbr. Tsp. 66010 o.L.
8706 3 Pelzmäntel / -jacken Nerz Waschbär u.a. versch. 66063 o.L.

Gr. Tsp.
8707 2 Pelzmäntel Nerz Persianer sowie Pelzzubehör 66086 o.L.

versch. Tsp.
8708 1 Nerzjacke mit Ledereinsätzen naturbraun ca. Gr. 40 66061 o.L.

/ 42 sowie eine Persianerjacke mit Fuchskragen
Tsp.

8709 2 Pelzmäntel / -jacken Nerz Persianer ca. Gr. 40 / 66093 o.L.
42 Tsp.

8710 1 Nerzmantel dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 40 / 42 66093 o.L.
min. Tsp.

8711 1 Ledermantel mit Nerzinnenfutter braun ca. Gr. 42 66094 o.L.
Tsp.

8712 2 Pelzjacken Persianer Rotfuchs jeweils mit 66095 o.L.
passender Handtasche ca. Gr. 40 Tsp.

8713 1 Pelzmantel Nerzpfote hellbraun ca. Gr. 40 Tsp. 66095 o.L.
8714 1 Theaterjäckchen Nerz grau ca. Gr. 38 / 40 Tsp. 66095 o.L.
8715 1 Nerzkurzmantel BLACK CROSS ca. Gr. 46 min. Tsp. 66096 100,00
8716 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 mit 66078 o.L.

Ledergürtel Tsp. **s. Abb.**
8717 1 Pelzkurzmantel Wildkatze ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 66078 o.L.
8718 1 Nerzkurzmantel naturbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 66078 o.L.
8719 1 Nerzjacke natubraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 66078 o.L.
8720 1 Nerzjacke hellbraun / dunkelbraun gemustert ca. 66061 o.L.

Gr. 42 / 44 Tsp.
8721 1 Nerzmantel graubraun wohl von den Aleuten ca. Gr. 66068 o.L.

42 / 44 min. besch. Tsp.
8722 1 Persianerjacke schwarz 1 Textiljacke mit 66068 o.L.

Nerzbesatz sowie Pelzzubehör z.B. Nerzkappe Tsp.
8723 1 Theaterjäckchen Nerz SAGA MINK dunkelbraun / 66054 o.L.

schwarz ca. Gr. 38 / 40 Tsp.
8724 1 Pelzmantel Breitschwanz schwarz 1 Fuchskragen ca. 66054 o.L.

Gr. 46 Tsp.
8725 1 Nerzmantel naturbraun weite Ärmel ca. Gr. 42 / 44 66041 o.L.

Tsp.
8726 1 Herrenhemd bez. BATIK ROEBINI Gr. XXL aus 66020 o.L.

Indonesien
8727 1 Bolerojäckchen Nerz PELZ BÖCK hellbraun ca. Gr. 40 66084 o.L.

/ 42 Tsp.

Pelze u.a.
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8800 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.B. 66004 o.L.
NEUMANN "Berglandschaften" u.a. Öl / Lwd. / Pappe
versch. Gr. Ra. Asp.

8801 1 Ölgemälde R.u. sign. K. ALWINS "Ankunft des 66004 o.L.
Segelschiffs" Öl / Lwd. ca. 70x100cm Ra. Asp.

8802 1 Ölgemälde R.u. sign. KRUG-WOLKERSDORF "Birken" Öl 66004 o.L.
/ Lwd. ca. 67x88cm Ra. Asp.

8803 2 Radierungen R.u. sign. Paul G. WINKLER (wohl 1887) 66004 o.L.
"Japanische Szenen" je ca. 67x36cm RhG Asp.

8804 2 Ölgemälde unsign. rücks. auf Klebezettel bez. 66009 o.L.
Sandra STANTON "Bicentennial" Öl / Lwd. je ca.
80x105cm Ra. Asp.

8805 1 Ölgemälde L.u. sign. V. ESCHWEGE (wohl Elma von E. 66016 o.L.
1856-1935) "Bach im Wald" Öl / Lwd. ca. 80x58cm
Ra. Asp.

8806 1 Ölgemälde R.u. sign. Prof. K. WENZEL "Herbstwald" 66016 o.L.
Öl / Lwd. ca. 70x88cm Ra. Asp.

8807 1 Radierung R.u. undeutl. sign. "Goethes Sommerhaus" 66016 o.L.
ca. 12x15cm fleckig Asp.

8808 1 Ölgemälde L.u. sign. M. MOABAN "Stillleben m. Rose 66002 o.L.
und Glas" Öl / Lwd. ca. 34x44cm Ra. Asp.

8809 1 Ölgemälde unsign. "Alpenglühen" Öl / Pappe ca. 66002 o.L.
46x63cm Ra. Asp.

8810 1 Ölgemälde L.u. sign. E. FORCHHAMMER (Emilie F.) 66002 o.L.
"Knaben Portrait" L.u. dat. 1906 Öl / Holz 39x28cm
Ra. Asp.

8811 1 Ölgemälde unsign. "Schneelandschaft" Öl / Lwd. ca. 66002 o.L.
64x76cm Ra. Asp.

8812 1 Ölgemälde unsign. "Landschaft m. Gebirge" Öl / Pl. 66002 o.L.
46x63cm Ra. Asp.

8813 1 Ölgemälde unsign. "Vögel" wohl 17. / 18.Jh. Öl / 66034 o.L.
Holz ca. 67x53cm min. Craquelé Ra. Asp. **s.
Abb.**

8814 1 Ölgemälde L.u. sign. Julius ROSE (wohl Karl J. R. 66013 500,00
1828-1911) "Blick auf den Königssee" Öl / Lwd. ca.
52x98cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8815 1 Ölgemälde unsign. "Klingenberg am Main" Öl / Lwd. 66034 o.L.
ca. 64x87cm min. Farbabplatzungen / Craquelé Ra.
Asp. **s. Abb.**

8816 2 Ölgemälde versch. Künstler VIGIDA "Afrikanerinnen" 66012 o.L.
Öl / Pappe versch. Gr. z.T. Ra. Asp.

8817 1 Ölgemälde unsign. wohl 17. / 18.Jh. "Hafen von 66033 o.L.
Bordeaux" Öl / Pl. 40x62cm Ra. Asp.

8818 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. 18. / 19.Jh. "Kühe" 66033 o.L.
Öl / Lwd. ca. 38x52cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8819 1 Ölgemälde unsign. "Die Muschelsammler" Öl / Lwd. 66033 o.L.
ca. 33x41cm min. Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8820 1 Ölgemälde unsign. "Das Urteil des Paris" Öl / Lwd. 66033 o.L.
ca. 25x38cm RhG Asp. **s. Abb.**

8821 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Philipp Peter ROOS 66034 o.L.
(wohl 1655-1706) "Bergschafe" Öl / Lwd. ca.
72x90cm Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8822 1 Ölgemälde unsign. 19.Jh. "Sonnenaufgang" Öl / Lwd. 66034 o.L.
ca. 34x54cm Ra. Asp. **s. Abb.**

Ölgemälde, Aquarelle u.a
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8823 1 Pastell sign. M. WEIß "Damenportrait" R.m. dat. ca. 66034 o.L.
53x43cm RhG Asp.

8824 1 Ölgemälde unsign. "Portrait eines jungen Mädchens" 66034 o.L.
Öl / Lwd. ca. 70x57cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8825 1 Ikone Holz Russland Eitempera auf Holz verg. 66033 o.L.
"Szenen aus dem Leben Christi" ca. 35x31cm
Farbabplatz. Asp. **s. Abb.**

8826 1 Ikone Russland 18. / 19.Jh. "Maria m. Kind" 66033 o.L.
"Engel" "4 Evangelisten" Eitempera auf Holz
Craquelé ca. 35x31cm Asp. **s. Abb.**

8827 1 Ikone Zentralrussland um 1880 "Der heilige 66041 o.L.
Märtyrer Theodor Tiro" Eitempera auf Holz min.
Farbabplatz. m. Expertise Ikonenmuseum Schloss
Autenried bei Günzburg ca. 46x27cm Asp. **s.
Abb.**

8828 1 Relief Holz "Maria m. Jesuskind" wohl 17.Jh. farb. 66033 o.L.
gefasst Ornamentra. verg. ca. 87x50cm Asp. **s.
Abb.**

8829 1 Ölgemälde neugotisch um 1870 / 80 "Verkündigung 66050 o.L.
des Engels" Öl / Holz ca. 83x47cm Craquelé Asp.
**s. Abb.**

8830 1 Konv. Grafiken / Ölgemälde versch. Künstler z.B. 66051 o.L.
Adolf BORN Hans-Joachim TRIEBSCH "Landschaften"
"Abstrakte Kompositionen" versch. Gr. z.T. RhG
Asp.

8831 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.B. 66052 o.L.
ZEITLER "Ansicht von Nürnberg" "Möhrendorf" u.a.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8832 2 Ikonen Holz Griechenland Eitempera auf Holz z.T. 66041 o.L.
verg. "Maria u. Heilige" versch. Gr. z.T. m.
Zertifikat Asp.

8833 1 Konv. Ölgemälde je L.u. sign. H. BERGER (Wohl 66062 o.L.
Heinrich B. (wohl *1898) "Bäuerliche / Landschaft
Motive" Öl / Pl. / Lwd. versch. Gr. Ra. z.T.
besch. Asp.

8834 1 Konv. Grafiken Kupferstiche versch. Künstler 66028 o.L.
17-19.Jh. z.B. J. A. DELSENBACH (wohl Johann Adam
D. 1687-1765) "Haller Tor Nürnberg"
"Modedarstellungen" "Seefahrt" u.a. versch. Gr. je
RhG Asp.

8835 1 Lithographie R.u. sign. PICASSO (wohl Pablo P. 66065 600,00
1881-1973) "Aktmodelle" L.u. num. 34 / 50 m.
Stempel "Galerie Maeght Paris" ca. 42x30cm RhG
Asp. **s. Abb.**

8836 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler z.B. Hans FRAHM 66049 o.L.
u.a. "Landschaften" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

8837 1 Ölgemälde R.u. sign. ARNOLD-GRABONÉ (wohl Georg 66025 150,00
A.-G. 1896-1982) "Segelboote am Strand" Öl / Lwd.
Spachteltechnik ca. 49x59cm Ra. je Asp.

8838 1 Ölgemälde R.u. sign. DURANT (wohl Bernard D. 66050 o.L.
*1917) "Blumenstillleben in Vase" Öl / Lwd. ca.
78,5x68,5cm Ra. je Asp.

8839 1 Ölgemälde R.u. sign. LEMKE (wohl J. E. L. 20. Jh.) 66071 o.L.
"Wetterstein und Ferchensee bei Mittenwald" Öl /
Lwd. ca. 79x69cm Ra. je Asp.



8840 1 Ölgemälde R.u. sign. Otto PIPPEL "See in 66071 o.L.
Oberbayern" Öl / Lwd. rest. ca. 58,5x78,5cm Ra. je
besch. Asp.

8841 1 Konv. Ölgemälde sign. Carl-Heinz TÖLLNER C. 66071 o.L.
PARRISH u.a. "Männerakt" "Damenportrait"
"Blumenstillleben" u.a. z.T. Ra. je Asp.

8842 1 Ölgemälde R.u. sign. FUHRMANN-RANDECK (wohl Georg 66071 o.L.
F.-D. 1892-1967) "Berggehöft" Öl / Platte 33x47cm
Ra. besch. je Asp.

8843 1 Konv. Aquarelle je sign. V. MÖLLER "Dorf im 66044 o.L.
Schnee" "Südliche Gassen"u.a. z.T. dat. (19)82 je
RhG Asp.

8844 1 Konv. Aquarelle Grafiken u.a. sign. FÜRST (wohl 66019 o.L.
Heinrich F.) F. TROST u.a. "Gnadenberg"
"Feuchtwangen" "Pegnitzufer in Nürnberg" z.T. RhG
z.T. besch. Asp.

8845 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. W. KANT (wohl Willi K. 66041 o.L.
*1912) u.a. "Holländische Kaufleute" "Südseeszene"
u.a. je Ra. z.T. besch. je Asp.

8846 1 Ölgemälde R.u. sign. MÜRELL "Gebirgsgehöft in 66044 o.L.
Südtirol" Öl / Platte 58x78cm Ra. je Asp.

8847 1 Ölgemälde unsign. rücks. zugeschr. Albert MAURER 66019 o.L.
(wohl 1878-1939) "Damenportrait" 1 Ölgemälde sign.
W. JÜRGER "Segelboote" je ra. z.T. besch. Asp.

8848 1 Konv. Grafiken / Ölgemälde versch. Künstler z.B. 66074 o.L.
A. DICZ "Landschaften" "religiöse Motive" u.a.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8849 1 Ölgemälde R.u. sign. FEBBERGEN "Landschaft mit 66076 o.L.
Windmühle" Öl / Pappe ca. 31x38cm Ra. Asp.

8850 1 Ölgemälde L.u. sign. R. HÖCKNER (wohl Rudolf H. 66076 o.L.
1864-1942) "Landschaft mit Haus" "Öl / Pappe L.u.
dat. 1906 ca. 12x20cm Ra. Asp.

8851 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler 66010 o.L.
"Landschaften" "Hunde" u.a. versch. Gr. je Ra.
Asp.

8852 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler z.B. HOFMANN 66002 o.L.
"Landschaften" je Öl / Lwd. versch. Gr. z.T. Ra.
Asp.

8853 1 Ölgemälde L.u. sign. Wilhelm KREHLING (wohl 66082 o.L.
1855-1937)"Altdeutsches Stuben-Interieur" Öl /
Lwd. ca. 53x62cm Ra. Asp.

8854 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Blick auf den 66072 o.L.
Gardasee" Öl / Pappe ca. 56x76cm Ra. Asp.

8855 1 Konv. Grafiken / Lithographien versch. Künstler 66049 o.L.
z.B. Herbert BESSEL (wohl 1921-2013) "Abstrakte
Kompositionen" versch. Gr. Asp.

8856 1 Holzschnitt wohl Japan col. "Höfische Szene mit 66052 o.L.
Feuerwerk" ca. 45x74cm Asp.

8857 1 Ölgemälde R.u. sign. I. GUBA "Alpensee" Öl / Lwd. 66076 o.L.
ca. 70x99cm Leinwand min. besch. Ra. besch. Asp.
**s. Abb.**

8858 1 Ölgemälde R.u. sign. MATHÉ (wohl Silke M.) "Lea" 66076 o.L.
Öl / Lwd. ca. 120x83cm Ra. Asp.

8859 1 Konv. Grafiken Holzschnitte z.T. bleistiftsign. 66019 o.L.
Otto WIRSCHING (1889-1919) "Personendarstellungen"
u.a. versch. Gr. je RhG Asp.
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8860 2 Kupferstiche aus dem Buch "Wahrhafte und 66019 o.L.
gründliche Beschreibung der nürnbergischen
Universität Stadt Altdorff gedruckt 1714" versch.
Gr. Asp.

8861 1 Ölgemälde 19. Jh. L.u. sign. I. KAINZ "Portrait 66078 o.L.
eines jungen Mädchens (Möglicherweise Kaiserin
Elisabeth)" Öl / Lwd. ca. 69x53cm Ra. Asp. **s.
Abb.**

8862 1 Ölgemälde L.u. sign. FIRENZI "Berglandschaft" Öl / 66078 o.L.
Lwd. ca. 70x100cm Asp.

8863 1 Ölgemälde L.u. sign. B. ZDICHINEC (wohl Bernhard 66077 300,00
Z. 1883-1968) "Stillleben mit Obst und
Blumenstock" Öl / Pappe ca. 50x65cm auf Rückseite
"Stillleben mit Obst und Flasche" Öl / Lwd. Ra.
Asp. **s. Abb.**

8864 1 Ölgemälde R.u. sign. Graf (wohl Pseudonym von Karl 66077 o.L.
KAUFMANN 1843-1902 / 05) rücks. auf Klebezettel
betitelt "Winter im Walde" Öl / Lwd. ca. 50x40cm
Ra. Asp.

8865 2 Ölgemälde je sign. L. RUCKRIEGEL (wohl Ludwig R. 66017 o.L.
1890-1973) "Meeresbrandung" "Blumenstillleben"
versch. Gr. Öl / Platte je Ra. Asp.

8866 1 Konv. Grafiken / Ölgemälde versch. Künstler z.T. 66037 o.L.
sign. Nissan ENGEL (1931-2016)
"Blumendarstellungen" u.a. versch. Gr. z.T. RhG
Asp.

8867 1 Ölgemälde R.u. sign. Jakob DIETZ (wohl 1889-1960) 66045 o.L.
R.u. dat. (19)49 "Personen auf dem Bahnübergang"
Öl / Lwd. ca. 48x60cm Ra. Asp.

8868 1 Ölgemälde L.u. sign. PONTI "Markusplatz" Öl / Lwd. 66010 o.L.
ca. 60x50cm Ra. Asp.

8869 1 Ölgemälde unsign. wohl 1. Hälfte 19. Jh. "Alpensee 66074 o.L.
mit Personenstaffage" Öl / Lwd. ca. 34x43cm
Craquelé Ra. Asp. **s. Abb.**

8870 2 Portraits Biedermeier sign. A. GOSCH (wohl August 66074 300,00
G. 1821-1903) "Ehepaar" R.u. dat. 1851 Öl / Lwd.
je ca. 35x30cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8871 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. HUDING(?) "Brücke 66010 o.L.
über dem Fluß" Öl / Lwd. ca. 60x80cm Ra. Asp.

8872 2 Ölgemälde jew. sign. Fr. SCHWARZ "Sonnenuntergang 66025 o.L.
vor Schoss Montfort am Bodensee" "Sonnenblumen"
versch. Gr. je Öl / Lwd. je Ra. Asp.

8873 1 Ölgemälde R.u. sign. E. BRÖCKER (wohl Ernst B. 66057 o.L.
1893-1963) "Schafe im Gebirge" Öl / Lwd. ca.
60x78cm Ra. Asp.

8874 1 Ölgemälde R.u. sign. ANDOK (wohl Ludwig von A. 66005 o.L.
1890-1980) "Im Ötztal" Öl / Lwd. ca. 68x96cm Ra.
Asp.

8875 1 Lithografie Seidenmalerei versch. Künstler z.T. 66051 o.L.
Asien "Abstrakte Komposition" "Krieger" versch.
Gr. Asp.

8876 1 Pastellmalerei R.u. sign. SCHACHT (wohl Rudolf S. 66026 o.L.
1900-1974) "Schlafender Ziegenhirte" ca. 55x76cm
RhG Asp.
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8877 1 Vierfelder-Ikone Russland 19. Jh. Eitempera / Holz 66089 o.L.
"Maria mit Heiligen" z.T. verg. ca. 35x30cm Asp.
**s. Abb.**

8878 1 Ölgemälde R.o. sign. Heinrich WEBER (wohl 66088 o.L.
1843-1913) "Jägersmann Öl / Holz ca. 25x20cm Ra.
Asp. **s. Abb.**

8879 1 Konv. Grafiken versch. Künstler z.T. sign. BRAUER 66076 o.L.
u.a. "Abstrakte / Surrealistische Kompositionen"
versch. Gr. je RhG Asp.

8880 1 Farblithografie R.u. bleistiftsign. Max ACKERMANN 66076 o.L.
(wohl 1887-1975) "Abstrakte Komposition" ca.
43x31cm RhG Asp.

8881 1 Bleistiftzeichnung L.u. sign. Robert GERNHARDT 66076 o.L.
(wohl 1937-2006) "Stillleben mit Papieren" ca.
33x48cm RhG Asp.

8882 1 Radierung R.u. K. KORAB (wohl Karl K. *1937) 66076 o.L.
"Häuser" ca. 23x28cm RhG Asp.

8883 1 Konv. Grafiken Aquarelle versch. Künstler z.T. 66019 o.L.
Aranca WIRSCHING (wohl 1887-1956) "Landschaften"
u.a. versch. Gr. je RhG Asp.

8884 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken versch. Künstler z.T. 66087 o.L.
sign. JAHN "Landschaften" "Blumenstillleben" u.a.
versch. Gr. je RhG Asp.

8885 1 Mischtechnik mit abstrakten Streifen ca. 102x75cm 66076 o.L.
Ra. Asp.

8886 1 Konv. Ölgemälde / Grafiken z.T. A. HESSE 66073 o.L.
"Blumenstillleben" "Landschaftsdarstellungen" u.a.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8887 1 Farblithografie R.u. sign. FRIEDLÄNDER (wohl 66076 o.L.
Johnny F. 1912-1992) "Abstrakte Komposition" ca.
32x32cm L.u. num. 76 / 135 RhG Asp.

8888 1 Ölgemälde unsign. (wohl Erwin OEHL 1907-1988) 66008 150,00
"Damenakte im Wohnwagen" Öl / Pappe ca. 38x33cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8889 1 Ölgemälde R.u. sign. E. OEHL (wohl Erwin O. 66008 150,00
1907-1988) "Damen beim Umkleiden" R.u. dat. (19)53
Öl / Pappe ca. 51x36cm Ra. Asp. **s. Fotokat.**

8890 1 Ölgemälde unsign. wohl Ewin OEHL (wohl 1907-1988) 66008 150,00
"Frau bei der Wäsche" Öl / Platte ca. 37x29cm Ra.
Asp. **s. Abb.**

8891 1 Ölgemälde unsign. (wohl Erwin OEHL 1907-1988) 66008 150,00
"Blinde Kuh" Öl / Pappe ca. 41x33cm Ra. Asp. **s.
Abb.**

8892 1 Ölgemälde R.u. monogr. E. O. (wohl Erwin OEHL 66008 150,00
1907-1988) "Balgen auf der Wiese" R.u. dat (19)43
Öl / Pappe ca. 28x33cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8893 1 Ölgemälde R.u. sign. Erwin OEHL (wohl 1907-1988) 66008 200,00
"Damenportrait" R.u. dat. (19)54 Öl / Lwd. ca.
69x48cm Ra. Asp.

8894 1 Ölgemälde unsign. rücks. bez. St. JÄGER (wohl 66101 o.L.
Stefan J. 1877-1962) "Betende alte Dame" Öl / Lwd.
ca. 54x40cm Farbabplatzungen Ra. besch. Asp.

8895 1 Ölgemälde unsign. "Betrunkende Mönche" Öl / Lwd. 66089 o.L.
ca. 37x49cm Ra. Asp.

8896 1 Ölgemälde Asien "Gottheiten" ca. 60x42cm RhG Asp. 66087 o.L.

Seite - 36



8897 1 Konv. Grafiken / Ölgemälde versch. Künstler 66097 o.L.
"Stillleben" u.a. versch. gr. je Ra. Asp.

8898 3 Ölgemälde z.T. sign. A. HACKER (wohl Adolf H. 66102 o.L.
Heidelberg 1873-1943) "Portraits" u.a. Öl / Lwd. /
Pappe versch. Gr. Asp.

8899 1 Konv. Grafiken Kupferstiche / Radierungen z.T. 18. 66102 o.L.
/ 19. Jh. "Rom" "Italien" I. WK 1 Ikone Russland
nztl. "Mutter Gottes der Zärtlichekeit 1
Reliefmaske Ton Asp.

8900 1 Fotoprint auf Alu von Lorenz ZATECKY (Mode- und 66100 200,00
Werbefotograf z.T. für Elle / Vogue) "Jack
Nicholson" ca. 100x100cm NP 500EUR Asp.

8901 1 Ölgemälde R.u. sign. K. HERMANN (wohl Karl H. 66022 1.000,00
1813-1881) "Dolomiten" Öl / Lwd. ca. 96x106cm Ra.
Asp. lt. Quittung Preis 1978 5500DM **siehe Abb.**

8902 1 Ölgemälde R.u. sign. Leo SCHÖNINGER (wohl 66022 2.500,00
1811-1879) "Junge Schnitterin" R.u. dat. 1873 Öl /
Lwd. ca. 80x100cm mit Gutachten abgedruckt in
Bruckmanns Lexikon der Müncher Kunst Bd. 4 S. 92
lt. Quittung Preis 1978 9500DM Ra. Asp. **siehe
Abb.**

8903 1 Ölgemälde R.u. sign. W.DETTMANN (wohl Walter D. 66022 250,00
1914-1984) "Vor dem Wind" Öl / Lwd. ca. 78x68cm
lt. Quittung Preis 1971 1050DM Asp. **siehe Abb.**
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Teppiche u.a.
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8950 1 Orientteppich KIRMAN blaugrundig geom. Dekor 66071 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 330x220cm Asp.

8951 3 Orientteppiche / -brücken versch. Provenienzen 66041 o.L.
rot- / beigegrundig geom.- / Mihrabdekor
Mehrfachbordüre Fransen z.T. besch. versch. Gr.
Asp.

8952 1 Teppich Afghanistan rotgrundig geom. / 66076 o.L.
Oktogondekor Mehrfachbordüre ca. 375x290cm
abgetreten Fransen besch. Asp.

8953 1 Orientteppich rotgrundig ca. 100 Jahre alt geom. 66076 500,00
Dekor Mehrfachbordüre ca. 390x220cm abgetreten (NP
16.000 DM) Gsp. **s. Abb.**

8954 1 Orientteppich SENNEH rotgrundig geom. Dekor 66076 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 185x123cm Asp.

8955 1 Wandteppich grüngrundig geom.- / Tierdekor ca. 66076 o.L.
150x113cm Asp. **s. Abb.**

8956 1 Wandteppich BUCHARA rotgrundig Oktogondekor 66076 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 148x72cm 1 Teppichtasche
beigegrundig geom. Dekor ges. ca. 137x62cm Asp.
**s. Abb.**

8957 1 Orientteppich KERMAN blaugrundig flor. Dekor 66038 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 388x293cm Asp.

8958 1 Orientteppich beigegrundig Felderdekor 66041 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 300x197cm Asp.

8959 1 Orientteppich rotgrundig flor. Dekor 66010 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre besch. Asp.

8960 1 Wandteppich handgeknüpft Pakistan Bochara 66025 o.L.
rotgrundig Mihrabdekor Mehrfachbordüre ca.
140x78cm mit Zertifikat Asp.

8961 3 Orientteppiche / -galerien z.T. Seide versch. 66084 o.L.
Provinienzen / Dekore / Größen rot- / beigegr.
Asp.

8962 1 Orientteppich rotgr. floraler Dekor 66084 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre ca. 390x270cm Asp.



KFZ u.a.

Möbel und
Einrichtungsgegenstände u.a.
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9000 1 PKW MERCEDES BENZ SLK 200 rot 3. Hand ca. 34.000 66003 5.800,00
km kein Unfall kein Rost TÜV bis 5 / 20 Bj. 3 /
1999 100kw / 136PS Benziner **s. Abb.**

9001 1 Motorrad m. Beiwagen IRBIT URAL (GUS) ca. 17685km 66004 o.L.
grün Gespann IM3-8.103.10 Erstzulassung 1993 **s.
Abb.**

9002 1 PKW BMW Limousine schwarz 320 Diesel grüne 66018 o.L.
Plakette KW 100 Erstzulassung 24. Jan. 2001
zugelassen TÜV abgelaufen 241600km Asp. **s.
Abb.**

9003 1 PKW OPEL Tigra S93 Coupé rot 1. Hand Kupplung + 66057 300,00
Batterie neuwertig zugelassen 66KW ca. 60000km TÜV
bis 4 / 19 Bj. 1996 ordentlicher Zustand KFZ-Brief
2x + Schein Asp. **s. Abb.**

9010 1 Konv. Kleinmöbel Weichholz Kommoden Nähtischchen 66006 o.L.
u.a. versch. Gr. Asp.

9011 1 Konv. Stilmöbel / Gebrauchsmöbel Holz z.T. Italien 66041 o.L.
1970er J. Vitrine / Kommoden / Tisch / Standuhr
JOHN WARMING versch. Gr. Asp.

9012 1 Tisch 4 Stühle Holz z.T. mit Armlehnen violetter 66006 o.L.
Stoffbezug um 1900 ca. 78x98x66cm min. besch. Asp

9013 2 Stühle Holz z.T. mit Korbgeflecht H. Ges. je ca. 66012 o.L.
96cm befleckt besch. Asp.

9014 2 Vitrinen Holz wohl um 1900 im Louis-Seize-Stil 66034 1.200,00
verglaste Scheiben rest. je ca. 151x85x40cm Asp.
**s. Abb.**

9015 1 Tisch Holz wohl 18. / 19.Jh. 8 eckige Tischplatte 66033 o.L.
mit Glasauflage reich intars. Tischbein geschn.
"Bacchusknabe" ca. 80x100x62cm Asp. **s. Abb.**

9016 1 Kommode Holz Louis-Seize Rautenmarketerie 4 66033 o.L.
Schubl. ca. 18x113x55cm Asp. **s. Abb.**

9017 1 Runddeckeltruhe Holz wohl 18.Jh. 4 gedrückte 66033 o.L.
Kugelfüße intars. ca. 72x115x60cm Asp. **s. Abb.**

9018 1 Biedermeier-Tabernakelaufsatzsekretär Holz 66033 800,00
Nussbaumfurnier 1. Hälfte 19.Jh. ca. 210x115x53cm
**s. Abb.**

9019 1 Anrichte Holz Eiche 2 Sockeltüren 2 Schubl. 2 66002 o.L.
Aufsatztüren ca. 177x134x60cm Asp.

9020 1 Spiegelschrank Holz Gründerzeit 4 gedrückte 66002 o.L.
Kugelfüße vorkragendes Gesims 194x102x62cm Asp.

9021 1 Schreibtisch Gründerzeit Holz m. Aufsatz ca. 66002 o.L.
120x127x67cm Asp.

9022 1 Blumensäule gedrechselt H. 94cm Asp. 66002 o.L.
9023 1 Blumensäule Holz 19.Jh. H. ca. 112cm Asp. 66026 o.L.
9024 1 Tisch Holz Gründerzeit verstrebte Beine ca. 66002 o.L.

74x109x69cm Teile lose Fleck auf Tischplatte Asp.
9025 1 Regulator Holz Gründerzeit H. ca. 56cm Teile lose 66002 o.L.

Asp.
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9026 1 Aufsatzbuffet Holz Gründerzeit geschn. 66019 o.L.
kassettierte Türen monogr. WH 230x147x74cm Teile
fehlen Asp.

9027 1 Tisch Holz Nussbaum 3 geschw. Füße Bein 66019 o.L.
gedrechselt runde Tischplatte Dm. 117cm Platte
wackelt Holz leicht verzogen Asp.

9028 1 Konv. Kleinmöbel Holz Konsolentisch Regal u.a. 66019 o.L.
z.T. um 1900 z.T. besch. Asp.

9029 2 Deckenlampe Metall z.T. 5-flammig m. Glasschirmen 66019 o.L.
je Dm. ca. 53cm Asp.

9030 1 Lüster Metall 10-flammig H. ca. 100cm Asp. 66019 o.L.
9031 1 Deckenlampe aus Geweihen Glasschirme 4-flammig H. 66004 o.L.

ca. 65cm Asp.
9032 1 Wandspiegel Papmaschee rund verg. "Blumenbouquet" 66057 o.L.

Dm. 65cm Asp.
9033 1 Barockschrank Holz Eichenkorpus ca. 1760 66019 6.500,00

Main-Franken oder Nürnberg 2-türig 8 Felder
Obstholz intars. "Blumen / Vögel" getrepptes
Gesims konvex koncave Linien über abgerundete
Ecken 6 gedr. Kugelfüße ca. 238x214x90cm Asp. **s.
Abb.**

9034 1 Deckenlampe Metall 7-flammig m. geschliff. 66019 o.L.
Glasschirm Rankendekor H ca. 77cm Asp.

9035 1 Sekretär Holz geschw. Front weiß / golden gefasst 66073 o.L.
ca. 97x94x40cm m. zugehörigem Eckregal ca.
80x38x38cm Flecken Asp.

9036 3 Wandspiegel z.T. Barockstil Holz z.T verg. 66073 o.L.
Rocaillendekor versch. Gr. Asp.

9037 2 Lampen Porz. bem. 20. Jh. H je ca. 60cm ohne 66074 o.L.
Schirm Asp.

9038 1 Armlehnstuhl Holz golden gefasst gelber Stoffbezug 66073 o.L.
H ca. 102cm 1 Hocker Holz weiß / goldenbem.
floraler Stoffbezug H ca. 40cm Farbabplatzungen
Asp.

9039 1 Tabernakelsekretär deutsch 18. Jh. Nussbaumfurnier 66075 3.800,00
m. Stern- / Bandintarsien geschwungene Front 3
Sockelschubl früher rest. Teile ergänzt alte
Schlösser / Beschläge ca. 190x120x60cm Asp. **s.
Abb.**

9040 1 Tabernakelsekretär deutsch 18. Jh. Nussbaumfurnier 66075 3.000,00
Bandintarsien Kommode 2x geschwungen alte
Schlösser / Beschläge früher rest. Teile ergänzt
ca. 170x75x118cm Asp. **s. Abb.**

9041 1 Mahagoni Sitzgarnitur um 1900 nach David ROENTGEN 66053 900,00
2 Sitzbänke Holz 1 2-sitzer 1 3-sitzer 2
zugehörige Stühle Lehne durchbr. gearb. reich.
intars. "Instrumente" "Blumen" H ca. 77-95cm
orangefarbener Samtbezug neu min. Kratzer Asp.
**s. Abb.**

9042 7 Stühle Holz m. braunem Kunstleder / grünem 66010 o.L.
Samtbezug H je ca. 82cm Asp.

9043 1 Tischlampe grauer Metallfuß beigefarbener Schirm H 66010 o.L.
ca. 75cm Asp.

9044 1 Sofa Holz wohl Biedermeier geschw. Lehne m. 11 66019 o.L.
Stühlen Lehne durchbr. gearb. je rosa Samtbezug
abgewetzt Asp.
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9045 1 Jogeltisch ca. 80x98x100cm 6 Wirtshausstühle Holz 66019 o.L.
Lehnen geschn. Asp.

9046 1 Konv. Beistelltische Metall Holz z.T. m. 66019 o.L.
Marmorplatte runde / eckige Tischplatten u.a.
versch. Gr. Asp.

9047 1 Heizkörperverkleidung Holz m. Reliefs "Masken - 66025 o.L.
fröhlicher und ernster Hausgeist" ca. 73x101x40cm
Asp.

9048 1 Armlehnsessel Holz Rokokostil weiß gefasst 66057 o.L.
floraler Samtbezug H ca. 83cm Asp.

9049 1 Schreibtisch Holz Nussbaum wohl 1960er Jahre 66078 o.L.
geschw. Platte ca. 75x67x114cm min. Kratzer 1
Armlehnstuhl Holz hellgrüner Samtbezug augebl.
Flecken Asp.

9050 1 Nähtischchen Holz Nussbaumfurnier wohl 19. Jh. ca. 66078 o.L.
77x46x38cm min. Furnierschäden Asp.

9051 1 Spieltisch Holz m. ausklappbarer Platte ca. 66053 50,00
80x60x60cm Asp.

9052 1 Regulator Holz 1930er Jahre HANS LEGI NÜRNBERG m. 66019 o.L.
Messingzifferblatt H ca. 65cm Asp.

9053 2 Deckenlampen Metall verglast H je ca. 30cm Asp. 66019 o.L.
9054 1 Roßllwagen Metall schwarz ca. 60x65x45cm Asp. 66010 o.L.
9055 1 Knderbett Weichholz wohl 19. Jh. ca. 70x126x62cm 66076 o.L.

m. Teppich Asp.
9056 1 Lüster Metall 18-flammig Doppeladler Durchm. ca. 66073 o.L.

67cm 4 Wandapliken Metall je 2-flammig Asp.
9057 1 Lüster m. Kristallbehang 12-flammig Durchm. ca. 66073 o.L.

60cm 1 Wandapplike 2-flammig Asp.
9058 1 Lüster m. Kristallbehand 5-flammig Durchm. ca. 66073 o.L.

50cm Asp.
9059 1 Doppelschreibtisch mit 7 Schubl. ca. 73x160x80cm 1 66010 o.L.

Regal Weichholz ca. 102x80x34cm Asp.
9060 1 Bauern-Kinderbett bem. "Blumen" ca. 70x88x50cm 66019 o.L.

Asp.
9061 1 Bett Holz wohl 19. Jh. ca. 90x88x166cm Asp. 66019 o.L.

Furnierabplatzungen
9062 1 Stehlampe Metall kannelierter Fuß mit Putti 66019 o.L.

Papierschirm H ca. 96cm Schirm löchrig Asp.
9063 2 Wandspiegel Holz farbig gefasst / verg. z.T. mit 66019 o.L.

Vasendekor versch. Gr. Asp.
9064 1 Vitrine Holz kassettierte Tür ca. 157x90x42cm Asp. 66019 o.L.
9065 2 Deckenlampen Glas wohl 1970er Jahre 8- / 4-flammig 66019 o.L.

Asp.
9066 1 Tisch Holz auf Rollen eckige Tischplatte ca. 66084 o.L.

72x110x68cm m. 4 Stühlen z.T. Armlehne Stilmöbel
intars. 1 Hocker je beiger Samtbezug
Furnierabplatzungen Asp.

9067 1 Sofa Holz intars. Stilmöbel beiger Samtbezug ca. 66084 o.L.
104x165x72cm

9068 1 Aufsatzvitrine Holz 2 Sockeltüren intars. 66084 o.L.
Stilmöbel ca. 210x93x43cm Asp.

9069 1 Puppenwiege Holz blau bem. ca. 40x64x62cm Asp. 66102 o.L.



Hinweis zu den Katalognummern:

8243, 8253, 8256

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der
staatsbürgerl ichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissen-
schaftl ichen Studiums oder der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens
(Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden dürfen. Die Firma Weidler und Einl ieferer
bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Seite - 42Seite - 42

Haushaltsversteigerung in 90766 Fürth, Vacher Str. 5, 2. Stock,
Dienstag, 20. November 2018, Besichtigung: 13­15 Uhr, Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag versteigere ich den Inhalt einer gepflegten WHG auf ca. 1 1 0m² Wohn-/Nutzfläche mit
Keller: ca. 40 Teile Goldschmuck: Armbanduhren, Ringe, Broschen, Ketten, Goldmünze u.a. , ca.
50 Teile Modeschmuck: Perlen, Bernstein, Ketten u.a. , Si lberbesteck 84 Lot, Besteck versi lbert,
Sammlung Briefmarken gestempelt/ungestempelt in 1 6 Alben: Berl in, BRD, DDR ungestempelt,
Schweiz unkomplett u.a. , Porzellanfiguren/-service: Meissen, Rosenthal, Hutschenreuther u.a. ,
Bücher, Gläser, Ton, Pelze, Schuhe, Taschen, Geige, diverse Bilder, 5 Orientteppiche/-brücken,
Lampen, moderne Möbel: Couchgarnitur, Schrankwand, Esstisch, Ledersessel, Schlafzimmer,
Regale, Schrank, Rollator, Gefrier-Kühl-Kombi, E-Geräte, Texti l ien, Hausrat, Gebrauchtmöbel.
Al les ohne Limit. Nur Barzahlung möglich. Näheres im Internet.

Auktionstermine
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Auktionstermine

Do, 22. November 2018 Nachlassversteigerung

Im Auftrag der Erbengemeinschaft versteigere ich den Inhalt einer gepflegten WHG auf ca.
1 00m² Wohn-/Nutzfläche: Biedermeier-/Gold-/Silberschmuck 1 9./20.Jh. : Ringe, Ketten u.a. ,
vergoldeter Schmuck, Armbanduhren, Perl-/Granat-/Modeschmuck (insgesamt 1 00 Teile),
Kommode/Nähtischchen Biedermeier, Bauernschrank datiert 1 808, diverse Biedermeierstühle,
Klappsekretär 1 9.Jh. , Kabinettschrank mit Schubfächern 1 8.Jh. , Vitrine 1 9.Jh. , diverse
Grafiken 1 8./1 9.Jh. Deutschland/England mit reicher Personenstaffage, Ölgemälde 1 9./20.Jh. ,
Steinsammlung, Glas 1 8./20.Jh. , Fayencetel ler, Porzellan, Zinnwaren/Krüge 1 9./20.Jh. ,
Holzschnitzereien 1 7.-1 9.Jh. , Kupferbackformen 1 9./20.Jh. , Paperweights, Kommodenuhren
1 9.Jh. , Miniaturen, ca. 3000 Bücher: Lexika, Geschichte, psychologische Fachliteratur,
Kunstbi ldbände, 4 Faksimile u.a. , 2 Säbel 1 9.Jh./Mil itaria, Eisengitter, Teleskopstativ, Lampen,
Orientteppiche verschiedene Provenienzen: ca. 1 5 Brücken, Sofa, Schreibtisch 20.Jh. , Stuhl,
Regale, Liege, komplette Küche mit E-Geräten, Kleinküche, Waschmaschine, Rollator,
Texti l ien, Hausrat, Gebrauchtmöbel. Al les ohne Limit. Nur Barzahlung möglich. Näheres im
Internet.

90402 Nürnberg, Norikerstr. 19, 12. Stock B2, Donnerstag, 22. November 2018,
Besichtigung: 13­15 Uhr, Beginn: 15 Uhr



Versteigerung im Auftrag der Deutschen Post | 42119 Wuppertal | Westring 340 |
Samstag, 12. Januar 2019

Besichtigung: 1 0 bis 1 2 Uhr; Beginn: 1 2 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG versteigere ich ca. 40.000 Artikel aus
unanbringl ichen Sendungen in ca. 1 80 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T. Einzelaufruf
auf ca. 2.500 qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/ Filmkameras,
viele Computer/Laptops, Garten-/Klein-/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren, Briefmarken,
Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstr. , Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, Texti l ien/
Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt-/ Drogerieartikel,
Fernseher/Lautsprecher, Kfz-/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportart. , Malerbedarf,
Hausrat u.v.m.)

Die Pakete und Päckchen sind geöffnet.
Al les ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Auktionstermine
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Bestecke Si. u.a. um 1 900 umfangreich
Lot 8282

Schatul le gepunzt 84 arabische Schriftzeichen "Arabisches
Dekor" Lot 8284

Zuckerzange wohl versi lbert monogrammiert mit Tierklauen
Lot 8285

Ring GG/WG 1 4/1 8 ct. Bri l lanten
Saphire Rubin-/Smaragdcabochons
Lot 8024 - 8026

Auswahl Schmuck GG/WG 1 4/1 8 ct. Bri l lant wohl Smaragdcabochon
Opal Perle Amethyst
Lot 8061 - 8066

Auswahl Schmuck GG/WG 8/1 4/1 8 ct. Bri l lant
Diamant Smaragd
Lot 81 31 - 81 36

Armbanduhren CARTIER BREITLING ROLEX
RG/GG 1 8 ct. u.a.
Lot 81 37 - 81 41

Opiumpfeife Asien Bein mit Metal lverzierungen "Drachendekor" auf
Holzständer
Lot 8443

Steinschlosspistole um 1 700 mit Krone Kreuz & Wappen "V.R."
Lot 8249
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Hirschfängermesser
Zigarrenanschneider Brieföffner aus
Elfenbein 1 9. Jh.
Lot 8248

Konvolut Briefmarken Deutsches
Reich/BRD/Alle Welt
Lot 861 0

Konvolut Privataufzeichnungen von
Wilhelm Keitel zur Verteidigung beim
Nürnberger Prozess ab 1 945 mit
Korrespondenz
Lot 8258

Konvolut Münzen/Medail len GG Si. u.a.
Russland Deutsches Reich BRD 5/1 0 DM
versch. Länder
Lot 8241

Auswahl Münzen/Schmuck GG 1 4/1 8 ct. Si. u.a.
5DM GNM BRD-Gedenkmünze Österreich Dt.
Reich
Lot 8263 -8264 + 81 69 - 81 70

Speise-/Kaffeeservice Porzellan Königl. MEISSEN 1 9./20. Jh. "Zwiebelmuster"
Lot 8451

Konvolut Porzellan Stadt MEISSEN u.a. "Zwiebelmuster"
Lot 8452

Sammlung Pfeifen Meerschaum Holz Porzellan 1 9./20. Jh. geschnitzt z.T. bemalt
Lot 8444
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Ölgemälde unsign. "Klingenberg am Main"
Lot 881 5

Lithographie sign. PICASSO (wohl
Pablo Picasso 1 881 - 1 973)
"Aktmodelle" num. 34/50 mit Stempel
"Galerie Maeght Paris"
Lot 8835

Ölgemälde sign. J. GUBA "Alpensee"
Lot 8857

Ölgemälde sign. W. DETTMANN (wohl Walter D.
1 91 4 - 1 984) "Vor dem Wind"
Lot 8903

Ölgemälde sign. HERMANN (wohl Karl H. 1 81 3 - 1 881 ) "Dolomiten"
Lot 8901

Kaffeeservice Porzellan MEISSEN
ca. 1 980 Großer Ausschnitt Relief
Lot 8453

Konvolut Porzellan ROSENTHAL Speise-
/Kaffeeservice Classic Rose "monbijou"
Lot 8463

Kaffee-/Teerestservice Porzellan MEISSEN
"Blaues Zwiebelmuster"
Lot 8423



Damenring WG 1 4 ct. Solitärbri l lant ca. 0,8 ct.
Lot 8059

Tafelaufsatz Porzellan MEISSEN ca.
1 925 "Dame mit Kind"
Lot 8305

Holzrel ief "Maria mit Jesuskind"
wohl 1 7 Jh.
Lot 8828

PKW Opel Tigra S93 Coupé rot 1 . Hand
Kupplung u. Batterie neuwertig zugelassen
66KW ca. 60.000km TÜV bis 4/1 9 Bj. 1 996
ordentl icher Zustand KFZ-Brief 2x + Schein
Lot 9003

Portraits Biedermeier sign. A. GOSCH (wohl August G. 1 821 - 1 903) "Ehepaar" datiert 1 851
Lot 8870

Stabbrosche Pt.
mit grauer Perle
Bri l lan/Diamant
insges 1 ,5 ct.
Lot 81 68

Ölgemälde sign. Leo SCHÖNINGER
(wohl 1 81 1 - 1 879) "Junge Schnitterin"
Lot 8902

Cello Holz Benedikt LANG
Mittenwald 1 983
Lot 8456

Coll ier Damenring Armband
GG 1 8 ct. z.T. mit oxidiertem WG
LAPPONIA Bril lanten
Diamantbaguette Perlcl ip/Anhänger
GG 1 4 ct.
Lot 8048 - 8051


